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Important Product Information 
– Limited Version
Warranty statement
Warranty: 1 year in USA, Canada, Central America, 
South America, The Caribbean, and Asia Pacific. 
2 years in Europe, Africa, and Middle East.

LIMITED WARRANTY
(U.S.A. AND CANADA)
WHO MAY USE THIS WARRANTY? 
Wacom extends this limited warranty to the original 
consumer purchaser only. It does not extend to any 
subsequent owner or other transferee of the product.

WHAT DOES THIS WARRANTY COVER?
This limited warranty covers defects in materials and 
workmanship of Wacom products, except for 
excluded products described below, for a period of 
one (1) year from the date of original retail purchase 
(“Warranty Period”), as evidenced by a copy of the 
receipt and registration with Wacom within 30 days 
of purchase.

WHAT IS EXCLUDED FROM THIS WARRANTY?
Software and consumable items such as the nibs are 
excluded from this limited warranty. In addition, this 
limited warranty does not cover any damage due to: 
accident, abuse, misuse, negligence, or unauthorized 
modification or repair, or if it has been handled or 
stored other than in accordance with Wacom’s 
storage instructions.

WHAT ARE THE REMEDIES UNDER THIS WARRANTY?
Wacom will pay for return shipping by United Parcel 
Service or by an equivalent service as chosen by 
Wacom. Wacom’s sole obligation and entire liability 
under this limited warranty shall be, at Wacom’s 
option, either the repair or replacement of the 
defective product or parts thereof of which Wacom 
is notified during the Warranty Period; provided, 
however, that you are responsible for (i) the cost of 
transportation of the product to the designated 
service location and (ii) any loss or damage to the 
product resulting from such transportation. 

HOW CAN YOU OBTAIN WARRANTY SERVICES?
Upon discovery of a defect in a covered product 
within the Warranty Period, you should contact 
Wacom Technical Support via telephone or email to 
obtain an RMA (Return Merchandise Authorization) 
number and instructions for shipping the product to 
a service location designated by Wacom. 
To obtain Warranty service within the U.S. or Canada 
contact:
Wacom Customer Care Center
Phone: 1-855-699-2266
Visit: http://support.wacom.com/
You should send the product, shipping charges 
prepaid, to the designated service location, 
accompanied by the RMA, your name, address and 
telephone number, proof of purchase date, and a 
description of the defect. 

DISCLAIMER; LIMITATION OF LIABILITY
Any descriptions, drawings, specifications, samples, 
models, bulletins, or similar material, used in 
connection with the sale of the product, shall not be 
construed as an express warranty that the product 
will conform or comply with your requirements.
EXCEPT FOR THE LIMITED WARRANTY DESCRIBED 
ABOVE, THERE ARE NO OTHER WARRANTIES MADE 
BY WACOM ON ANY COVERED PRODUCT. NO 
ORAL OR WRITTEN INFORMATION OR ADVICE 
GIVEN BY WACOM, ITS DEALERS, DISTRIBUTORS, 
AGENTS, OR EMPLOYEES SHALL CREATE A 
WARRANTY OR IN ANY WAY INCREASE THE SCOPE 
OF THIS WARRANTY, AND YOU MAY NOT RELY ON 
ANY SUCH INFORMATION OR ADVICE. THIS 
WARRANTY GIVES YOU SPECIFIC LEGAL RIGHTS, 
AND YOU MAY ALSO HAVE OTHER RIGHTS WHICH 
VARY FROM STATE TO STATE. WACOM LIMITS THE 
DURATION OF ANY LEGALLY IMPLIED WARRANTIES 
INCLUDING IMPLIED WARRANTIES OF 
MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A 
PARTICULAR PURPOSE, TO THE DURATION OF 
WACOM’S EXPRESS WARRANTY. SOME STATES DO 
NOT ALLOW LIMITATIONS ON HOW LONG AN 
IMPLIED WARRANTY LASTS, SO THE ABOVE 
LIMITATION MAY NOT APPLY TO YOU. NEITHER 
WACOM NOR ANYONE ELSE WHO HAS BEEN 
INVOLVED IN THE CREATION, PRODUCTION, OR 
DELIVERY OF THIS PRODUCT SHALL BE LIABLE 
FOR ANY DIRECT, CONSEQUENTIAL, OR 
INCIDENTAL DAMAGES (INCLUDING DAMAGES 
FOR LOSS OF BUSINESS PROFITS, BUSINESS 
INTERRUPTION, LOSS OF BUSINESS INFORMATION 
AND THE LIKE) ARISING OUT OF THE USE OF OR 
INABILITY TO USE SUCH PRODUCT, EVEN IF 
WACOM HAS BEEN ADVISED OF THE POSSIBILITY 
OF SUCH DAMAGES. SOME STATES DO NOT 
ALLOW THE EXCLUSION OR LIMITATION OF 
INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, SO 
THE ABOVE LIMITATION OR EXCLUSION MAY NOT 
APPLY TO YOU. 
In the event that any of the above limitations are 
held unenforceable, Wacom’s liability for any 
damages to you or any party shall not exceed the 
purchase price you paid, regardless of the form of 
any claim. This Limited Warranty is governed by the 
laws of the United States of America and the State 
of Oregon. This Limited Warranty is valid for and only 
applies to products purchased and used inside the 
United States (and its territories or possessions) or 
Canada. 

CONTACT US
Should you have any questions about this Limited 
Warranty, or if you desire to contact Wacom for any 
reason, please contact in writing:
Wacom Technology Corporation
1455 NW Irving Street Suite 800
Portland OR 97209
USA

LIMITED WARRANTY
(CENTRAL AMERICA, SOUTH AMERICA AND 
THE CARIBBEAN)
Wacom warrants the product, to the original 
consumer purchaser, except for the Software and 
consumable items such as the nibs, to be free from 
defects in materials and workmanship under normal 
use and service for a period of one (1) year, from the 
date of original retail purchase, as evidenced by a 
copy of the receipt and registration with Wacom 
within 30 days of purchase. 
The Software is licensed “as is.” Wacom makes no 
warranty with respect to its quality or performance. 
Wacom cannot guarantee you uninterrupted service 
or the correction of any errors. 
Upon discovery of a defect in the product, except in 
the Software, within the Warranty Period, you should 
contact Wacom Technical Support via telephone, 
email, or fax to obtain an RMA (Return Merchandise 
Authorization) number and instructions for shipping 
the product to a service location designated by 
Wacom. You should send the product, shipping 
charges prepaid, to the designated service location, 
accompanied by the return authorization number, 
your name, address and telephone number, proof of 
purchase date, and a description of the defect. 
Wacom will pay for return shipping by United Parcel 
Service or by an equivalent service as chosen by 
Wacom. 
Wacom’s sole obligation and entire liability under this 
warranty shall be, at Wacom’s option, either the 
repair or replacement of the defective product or 
parts thereof of which Wacom is notified during the 
Warranty Period; provided, however, that you are 
responsible for (i) the cost of transportation of the 
product to the designated service location and 
(ii) any loss or damage to the product resulting from 
such transportation. 
Wacom shall have no responsibility to repair or 
replace the product if the failure of the product has 
resulted from accident, abuse, misuse, negligence, or 
unauthorized modification or repair, or if it has been 
handled or stored other than in accordance with 
Wacom’s storage instructions. 
Any descriptions, drawings, specifications, samples, 
models, bulletins, or similar material, used in 
connection with the sale of the product, shall not be 
construed as an express warranty that the product 
will conform or comply with your requirements. 
EXCEPT FOR THE LIMITED WARRANTY DESCRIBED 
ABOVE, THERE ARE NO OTHER WARRANTIES MADE 
BY WACOM ON THIS PRODUCT. NO ORAL OR 
WRITTEN INFORMATION OR ADVICE GIVEN BY 
WACOM, ITS DEALERS, DISTRIBUTORS, AGENTS, 
OR EMPLOYEES SHALL CREATE A WARRANTY OR 
IN ANY WAY INCREASE THE SCOPE OF THIS 
WARRANTY, AND YOU MAY NOT RELY ON ANY 
SUCH INFORMATION OR ADVICE. THIS WARRANTY 
GIVES YOU SPECIFIC LEGAL RIGHTS, AND YOU 
MAY ALSO HAVE OTHER RIGHTS WHICH VARY 
FROM COUNTRY TO COUNTRY. 
WACOM LIMITS THE DURATION OF ANY LEGALLY 
IMPLIED WARRANTIES INCLUDING IMPLIED 
WARRANTIES OF MERCHANTABILITY OR FITNESS 
FOR A PARTICULAR PURPOSE, TO THE DURATION 
OF WACOM’S EXPRESS WARRANTY. SOME 
COUNTRIES DO NOT ALLOW LIMITATIONS ON 
HOW LONG AN IMPLIED WARRANTY LASTS, SO 
THE ABOVE LIMITATION MAY NOT APPLY TO YOU. 
NEITHER WACOM NOR ANYONE ELSE WHO HAS 
BEEN INVOLVED IN THE CREATION, PRODUCTION, 
OR DELIVERY OF THIS PRODUCT SHALL BE LIABLE 
FOR ANY DIRECT, CONSEQUENTIAL, OR 
INCIDENTAL DAMAGES (INCLUDING DAMAGES 
FOR LOSS OF BUSINESS PROFITS, BUSINESS 
INTERRUPTION, LOSS OF BUSINESS INFORMATION 
AND THE LIKE) ARISING OUT OF THE USE OF OR 
INABILITY TO USE SUCH PRODUCT, EVEN IF 
WACOM HAS BEEN ADVISED OF THE POSSIBILITY 

OF SUCH DAMAGES. SOME COUNTRIES DO NOT 
ALLOW THE EXCLUSION OR LIMITATION OF 
INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, SO 
THE ABOVE LIMITATION OR EXCLUSION MAY NOT 
APPLY TO YOU. 
In the event that any of the above limitations are 
held unenforceable, Wacom’s liability for any 
damages to you or any party shall not exceed the 
purchase price you paid, regardless of the form of 
any claim. 
This Limited Warranty is governed by the laws of the 
United States of America and the state of Oregon. 
This Limited Warranty is valid for and only applies to 
products purchased and used inside Central 
America, South America or the Caribbean.

WARRANTY SERVICE
To obtain Warranty service within Central America, 
South America or the Caribbean contact your local 
dealer or distributor.

Wacom Customer Care Center
Spanish:  
http://www.wacom.com/sp/productsupport/email.cfm 
Portuguese:  
http://www.wacom.com/pr/productsupport/email.cfm

Should you have any questions about this 
Agreement, or if you desire to contact Wacom for 
any reason, please contact in writing:
Wacom Technology Corporation 
1455 NW Irving Street Suite 800
Portland OR 97209
USA

LIMITED WARRANTY
(EUROPE, AFRICA AND MIDDLE EAST)
WACOM warrants to you, as the initial purchaser, 
(hereinafter referred to as “you” or “the customer”) 
that the product hardware will remain free from 
defects in materials and workmanship under normal 
use and service for a warranty period of two (2) 
years, commencing from the purchase date and 
provided that the product was unused at the time of 
purchase. Defects in wear parts (e.g. pen nibs) 
resulting from normal wear and tear are exempt from 
the warranty. Furthermore, WACOM warrants that 
the data carriers delivered with the product are free 
from defects in materials and workmanship under 
normal use for a period of six (6) months from the 
date of purchase. If during the applicable warranty 
period the product, excluding any software, is 
discovered to be defective, it should be returned 
immediately to the place of purchase in its original 
packaging together with your name, address, and 
telephone number, a description of the problem, and 
a copy of the original receipt. The customer shall be 
liable for any possible damage or loss of the product 
during transit to the place of purchase for this 
purpose.
WACOM’s sole obligation and entire liability under 
this warranty shall be, at WACOM’s option, either the 
repair or the replacement of the product or parts 
thereof that prove defective and that were returned 
within the applicable warranty period. WACOM does 
not warrant to repair or replace the product if: (a) the 
damage to the product results from accident, 
misuse, improper use, negligence or unauthorized 
alteration or repair; (b) the product was not handled 
or stored according to the instructions provided by 
WACOM; (c) the damage resulted from normal wear 
and tear of product parts; or (d) the serial number 
affixed by WACOM has been removed or rendered 
unintelligible. Any descriptions, drawings, 
specifications, samples, models, notifications or 
similar material provided in connection with the 
purchase of the product cannot be taken as an 
explicit guarantee that the product corresponds to 
or fulfils your requirements. The warranty guaranteed 
by law remains unaffected. You can claim defects of 
the product in accordance with the relevant legal 
provisions.
WACOM shall only be liable for itself and its 
vicarious agents if a material contractual obligation 
has been culpably breached in a manner jeopardising 
the purpose of the contract or the damage is due to 
intentional acts or omissions or gross negligence. 
A material contractual obligation is an obligation 
which is essential to the proper performance of the 
contract on which the other party will typically rely. 
In case that the culpable infringement of such a 
material contractual obligation is not due to 
intention or gross negligence, the liability of a party 
shall be limited to such damages being typical for 
the contract and which were reasonably foreseeable 
at the time of the closure of the contract. Where 
these Terms and Conditions preclude or limit liability, 
this also applies to the personal liability of the 
executive officers of the party concerned, its 
employees, agents and subcontractors. The 
provisions of the product liability law 
(Produkthaftungsgesetz) remain unaffected. If, when 
a claim made under this warranty is checked, it 
emerges that it is outside the permitted time period 
or is not covered by the warranty or that the product 
is not defective, the customer will reimburse WACOM 
for associated costs. This limited warranty shall apply 
if the registered office of the vendor is situated in 
the EU or Iceland, Norway, Jersey, Switzerland, 
Russia, the Ukraine, Croatia, Serbia, Tunisia, Turkey, 
Syria, Lebanon, Jordan, Israel, Egypt, the United Arab 
Emirates, Iran or South Africa. This warranty is 
subject to German law. However, the applicability of 
the United Nations Convention on Contracts for the 
International Sale of Goods is explicitly excluded. 
The city of Düsseldorf, Germany, is the sole place of 
jurisdiction for all claims arising from this contractual 
relationship and all disputes between the parties 
resulting from the formation, handling or termination 
of the contractual relationship, provided that the 
customer is a trader, a legal entity or fund under 
public law. The jurisdiction agreement shall also 
apply for customers who do not have a general place 
of jurisdiction in Germany. The jurisdiction agreement 
shall not apply if, due to legal provisions, a different 
sole place of jurisdiction must be established for the 
case. Furthermore, WACOM is authorised to file a 
lawsuit against the headquarters of the customer. 
Should one of the provisions of this limited warranty 
be or become void, the validity of the other 
provisions shall not be affected, in full or in part. 
Should a provision be invalid, the legally permissible 
regulation most closely resembling the invalid 
regulation shall apply in its place. If you have any 
questions about this agreement, or would like to 
contact WACOM for another reason, please write to 
us at this address:
Wacom Europe GmbH
Zollhof 11-15
40221 Düsseldorf
Germany 

LIMITED WARRANTY 
(ASIA PACIFIC REGION)
Wacom Co., Ltd. warrants the product, to the original 
consumer purchaser, to be free from defects in 
materials and workmanship under normal use and 
service for a period of one (1) year, from the date of 
original retail purchase, as evidenced by a copy of 
the receipt (proof of purchase). The Software is 
licensed “as is.” Wacom makes no warranty with 
respect to its quality or performance or others. 
Wacom cannot guarantee you uninterrupted service 
or the correction of any errors. Wacom also makes no 
warranty for consumable items such as nibs. Upon 
discovery of a defect in the product, except in the 
Software, within the Warranty Period, the warranty 
holder must contact the original place of purchase to 
obtain instructions for returning the product for 
repair or replacement. Wacom and its partners are 
not obligated to reimburse unauthorized prepaid 
shipment. The warranty holder is under no obligation 
to pay for shipment charges between the original 
place of purchase and the place of repair or 
replacement. Wacom’s sole obligation and entire 
liability under this warranty shall be, at Wacom’s 
option, either the repair or replacement of the 
defective product or parts thereof of which Wacom 
is notified during the Warranty Period. Wacom shall 
have no responsibility to repair or replace the 
product if the failure of the product has resulted 
from force majeure including but not limited to fire, 
natural disasters, accident, and act of god; 
intentional or accidental abuse, misuse, negligence, 
unauthorized modification or repair, usage of this 
product in a fashion other than as explained in the 
user’s guide, or if the product has been handled or 
stored other than in accordance with Wacom’s 
storage instructions. Any descriptions, drawings, 
specifications, samples, models, bulletins, or similar 
material, used in connection with the sale of the 
product, shall not be construed as an express 
warranty that the product will conform or comply 
with your requirements. 
EXCEPT FOR THE LIMITED WARRANTY DESCRIBED 
ABOVE, THERE ARE NO OTHER WARRANTIES MADE 
BY WACOM ON THIS PRODUCT. NO ORAL OR 
WRITTEN INFORMATION OR ADVICE GIVEN BY 
WACOM, ITS DEALERS, DISTRIBUTORS, AGENTS, 
OR EMPLOYEES SHALL CREATE A WARRANTY OR 
IN ANY WAY INCREASE THE SCOPE OF THIS 
WARRANTY, AND YOU MAY NOT RELY ON ANY 
SUCH INFORMATION OR ADVICE. THIS WARRANTY 
GIVES YOU SPECIFIC LEGAL RIGHTS, AND YOU 
MAY ALSO HAVE OTHER RIGHTS WHICH VARY 
FROM COUNTRY TO COUNTRY. SOME COUNTRIES 
DO NOT ALLOW LIMITATIONS ON HOW LONG AN 
IMPLIED WARRANTY LASTS, SO THE ABOVE 
LIMITATION MAY NOT APPLY TO YOU. NEITHER 
WACOM NOR ANYONE ELSE WHO HAS BEEN 
INVOLVED IN THE CREATION, PRODUCTION, OR 
DELIVERY OF THIS PRODUCT SHALL BE LIABLE 
FOR ANY DIRECT, CONSEQUENTIAL, OR 
INCIDENTAL DAMAGES (INCLUDING DAMAGES 
FOR LOSS OF BUSINESS PROFITS, BUSINESS 
INTERRUPTION, LOSS OF BUSINESS INFORMATION 
AND THE LIKE) ARISING OUT OF THE USE OF OR 
INABILITY TO USE SUCH PRODUCT, EVEN IF 
WACOM HAS BEEN ADVISED OF THE POSSIBILITY 
OF SUCH DAMAGES. SOME COUNTRIES DO NOT 
ALLOW THE EXCLUSION OR LIMITATION OF 
INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, SO 
THE ABOVE LIMITATION OR EXCLUSION MAY NOT 

APPLY TO YOU. In the event that any of the above 
limitations are held unenforceable, Wacom’s liability 
for any damages to you or any party shall not exceed 
the purchase price you paid, regardless of the form 
of any claim. This Limited Warranty is valid for and 
only applies to products purchased and used inside 
the countries and territories of Asia Pacific excluding 
Japan, the People’s Republic of China, Hong Kong, 
and countries in the Middle East. This Limited 
Warranty is a statement of the current warranty 
policy of the Asia Pacific Division of Wacom Co., Ltd. 
and takes precedent over all other warranty 
statements contained in packaging, brochures, 
manuals, etc. This Limited Warranty is governed by 
the laws of Japan and is subject to change without 
prior notice.

Australian Consumer law
Our goods come with guarantees that cannot be 
excluded under the Australian Consumer Law. You 
are entitled to a replacement or refund for a major 
failure and for compensation for any other 
reasonably foreseeable loss or damage. You are also 
entitled to have the goods repaired or replaced if the 
goods fail to be of acceptable quality and the failure 
does not amount to a major failure. Our hardware 
products come with a one (1) year warranty given by 
Wacom Co., Ltd. with a subsidiary located at Wacom 
Australia P/L. Ground Floor, Building 1, 3 Richardson 
Place, North Ryde NSW 2113, Australia. If your 
products do not provide the general features and 
functions described in the User Documentation in 
the one (1) year period after delivery to you please 
contact Wacom Australia Pty. Ltd. at +61-29422-
6700 with details of your product, serial number, and 
proof of purchase. You may be required to return the 
hardware product to the address we provide to you 
at the time, in which case such return will be at your 
own cost. The benefits under this warranty are in 
addition to other rights and remedies that you may 
have at law.

Warranty Service / Wacom Technical Support in Asia 
Pacific (except Japan, the People’s Republic of 
China, Hong Kong, and countries in the Middle East). 
Detailed Asia Pacific Limited Warranty policy and 
product registration may be found online at  
http://support.wacom.asia/en/warranty
To obtain technical support or Warranty service 
within Southeast and South Asia, Oceania and 
Taiwan, please contact the Wacom Customer 
Support Service.
Phone numbers can be found here:  
https://support.wacom.asia/
Should you have any questions about this 
Agreement, or if you desire to contact Wacom for 
any reason, please contact from the site below
https://support.wacom.asia/

Precaution 
For the full version of the Wacom One Important 
Product Information document go to 
www.wacom.com and click on Support.
– To ensure the safe operation of the product, be 
sure to follow all instructions, cautions, and warnings 
found within this guide. Failure to do so may be 
dangerous and may also void your warranty.
Wacom has no responsibility for any damage or lost 
profit, including repair or replacement, when the 
product is handled outside of the specifications, 
conditions, instructions and environmental ranges 
stated in this document, quick start guide and 
catalogs.
For details, please see “support” on wacom.com.
– Improperly setting up, using, or caring for this 
product can increase the risk of an accident or 
human injury. 
– Do not, and do not allow any third party other than 
a Wacom company or a Wacom authorised repairer 
to disassemble or modify the product.
– Prevent children from playing with any packing 
materials or wrapping, as a choking or suffocation 
hazard may exist.
– Touching the same part of your body to the 
product (LCD panels and other areas) for extended 
periods of time may cause low temperature burns to 
your body. Avoid touching the product with the same 
part of your body for extended periods of time.
– Be sure to dispose of the product properly and to 
manage the disposal in accordance with your local 
ordinances and laws.
– Only use a power adapter that Wacom specifies 
for use with the product. If a different type of power 
adapter is used, it may cause the product 
malfunction, damage, or catch fi re. Use of a 
different power adapter will void your warranty.
– Do not use or store the product in the following 
environments:

• Environments subject to severe temperature 
fluctuations.
• Environments subject to temperature and 
humidity ranges that exceed specified usage 
conditions (such as outdoors or inside vehicles).
• Environments subject to dusty conditions.
• Near open flames.

– Move the product periodically to another place on 
your work surface to avoid permanently discoloring 
or altering the appearance of the surface.
– If the PC’s USB-C power delivery to Wacom One is 
less than 15W, use both the Power Adapter and the 
USB-C cable.

Product Specifications
GENERAL SPECIFICATIONS

Dimensions 
(L x W x H)

336 x 222 x 11.5 mm 
(13.2 x 8.7 x 0.5 in)

Weight 0.95 kg (2.09 lbs)

Operating 
temperature & 
humidity

5 to 40 degrees C,  
Humidity: 30% to 80% RH 
(non-condensing)

Storage 
temperature & 
humidity

-10 to 60 degrees C,  
Humidity: 30% to 90% RH 
(non-condensing)
(Maximum storage humidity is 
90% at a temperature of 
45 degree C, and maximum 
storage temperature is 
60 degrees C at a humidity of 
30%.)

Interface Cables Wacom One 3 in 1 cable, 
USB-C to C Cable

Input Voltage DC 9 V, 1.52 A or lower from 
AC adapter 

Power Consumption Power ON mode (MAX): 
less than 15 W
Power OFF mode: 
0.3 W or lower
Power sleep mode: 
1.5 W or lower

USB power USB-C connector: 5 V/0.9 A

DISPLAY

Screen Size 13.3 inches

Aspect ratio 16 : 9

Display resolution 1920 x 1080 pixels

Input Video 
Connector

DisplayPort Alternate Mode 
over USB Type-C

Viewing Angles 
@ CR>10 
(horizontal/vertical)

170 (85/85) / 170 (85/85) (typ)

Color depth 8 bit

Contrast ratio 1000 : 1 (typ)

Brightness 300 cd/m2 (min)

Plug and play DDC/CI

LCD quality Each LCD panel is produced 
under very stringent quality 
standards. Production 
techniques cannot guarantee 
an absolutely perfect TFT 
display. A small number of 
pixels are allowed to show a 
wrong color for some parts of 
the color spectrum. This does 
not mean the display is 
defective.

PEN SPECIFICATION

Reading Technology Electro-magnetic resonance 
technology

Active area 294 x 165 mm (11.6 x 6.5 in)

Resolution 0.01 mm/point (2540 lpi)

Pen tilt supported Yes

Pressure levels 4,096 levels

Communication 
interface

USB

POWER ADAPTER

Input voltage 100 to 240 VAC, 50/60 Hz

Output voltage 9 VDC, 2.77 A

STYLUS PEN

Dimension (L x D) 150 x 9.8 mm (5.9 x 0.4 in)

Weight 9.7 g

DE:

Wichtige Produktinformationen 
– Kurzversion
Für die vollständige Version des Dokuments 
„Wichtige Produktinformationen“ zum Wacom One 
besuchen Sie www.wacom.com und klicken Sie auf 
„Support“.

Garantieerklärung
Garantie: 2 Jahre in Europa, Afrika und im Nahen 
Osten.

Vorsichtsmaßnahme 
– Beachten Sie alle Anweisungen, Vorsichtshinweise 
und Warnungen in diesem Handbuch, damit der 
sichere Betrieb des Produkts gewährleistet ist. 
Die Zuwiderhandlung kann zu Gefahrensituationen 
sowie dem Erlöschen der Garantie führen.
Wacom übernimmt keine Verantwortung für Schäden 
oder entgangenen Gewinn einschließlich Reparatur 
oder Austausch, wenn beim Umgang mit dem Gerät 
die in diesem Handbuch, der Schnellstartanleitung 
und den Katalogen angegebenen Spezifikationen, 
Bedingungen, Anweisungen und Umweltauswirkungen 
missachtet werden.
Einzelheiten finden Sie unter „Support“ auf 
wacom.com.
– Unsachgemäße Montage oder Pflege oder 
unsachgemäßer Gebrauch dieses Produkts können 
die Gefahr von Unfällen und Verletzungen erhöhen. 
– Abgesehen von mit Wacom verbundenen 
Unternehmen oder von Wacom autorisierten 
Reparaturanbietern dürfen Sie keinen Dritten 
gestatten, das Produkt auseinanderzubauen oder zu 
verändern. 
– Halten Sie Verpackungsmaterial und Umhüllungen 
von Kindern fern, da sie ein Erstickungsrisiko 
darstellen.
– Dauerhafter Hautkontakt mit dem Produkt 
(LCD-Bildschirm und andere Teile) über einen 
längeren Zeitraum kann zu Verbrennungen führen. 
Vermeiden Sie dauerhaften Hautkontakt mit dem 
Produkt über einen längeren Zeitraum.
– Stellen Sie sicher, dass die Entsorgung des 
Produkts gemäß den lokalen Bestimmungen und 
Gesetzen erfolgt.
– Verwenden Sie nur einen gemäß den Angaben von 
Wacom für das Produkt geeigneten Netzadapter. 
Wenn ein anderer Netzadapter verwendet wird, kann 
es beim Produkt zu Fehlfunktionen oder 
Beschädigungen kommen, oder es kann in Brand 
geraten. Wenn ein anderer Netzadapter verwendet 
wird, erlischt der Garantieanspruch.
– Verwenden und lagern Sie das Produkt nicht in 
folgenden Umgebungen:

• Umgebungen mit extremen Temperatur-
schwankungen.
• Umgebungen mit Temperatur- und 
Feuchtigkeits schwankungen, die die angegebenen 
Einsatzbereiche überschreiten (z. B. in 
Außenbereichen oder in Fahrzeugen).
• In staubigen Umgebungen.
• In der Nähe von offenem Feuer.

– Ändern Sie regelmäßig den Aufstellort des 
Produkts auf Ihrer Arbeitsfläche, um dauerhafte 
Änderungen von Farbe oder Aussehen der 
Arbeitsfläche zu vermeiden.
– Wenn der PC dem Wacom One über den 
USB-C-Anschluss weniger als 15 W bereitstellt, 
müssen Sie den Netzadapter und das USB-C-Kabel 
verwenden.

Technische Daten
ALLGEMEINE TECHNISCHE DATEN

Abmessungen  
(L x T x H)

336 x 222 x 11,5 mm

Gewicht 0,95 kg

Temperatur und 
Luftfeuchtigkeit 
bei Betrieb

5 bis 40 °C,  
Luftfeuchtigkeit: 30 % bis 
80 % relative Luftfeuchtigkeit 
(nicht kondensierend)

Temperatur und 
Luftfeuchtigkeit 
bei Lagerung

-10 bis 60 °C,  
Luftfeuchtigkeit: 30 % bis 
90 % relative Luftfeuchtigkeit 
(nicht kondensierend)
(Bei Lagerung bei einer 
Raumtemperatur von 45 °C 
beträgt die maximale 
Luftfeuchtigkeit 90 %, bei 
Lagerung bei einer 
Luftfeuchtigkeit von 30 % 
beträgt die maximale 
Raumtemperatur 60 °C.)

Schnittstellenkabel Wacom One 3 in 1 cable, 
USB-C to C Cable

Eingangsspannung DC 9 V, 1,52 A oder weniger 
über AC-Adapter 

Leistungsaufnahme Im eingeschalteten Zustand 
(MAX): weniger als 15 W
Im ausgeschalteten Zustand: 
max. 0,3 W
Im Ruhezustand: max. 1,5 W

DISPLAY

Bildschirmgröße 13,3 Zoll

Seitenverhältnis 16 : 9

Display-Auflösung 1920 x 1080 Bildpunkte

Videoeingang DisplayPort Alternate Mode 
über USB Typ-C

Blickwinkel bei 
Kontrastverhältnis 
>10 (horizontal/
vertikal)

170 (85/85) / 170 (85/85) 
(typisch)

Farbtiefe 8 Bit

Kontrastverhältnis 1000 : 1 (typisch)

Helligkeit 300 cd/m2 (min.)

Plug & Play DDC/CI

LCD-Qualität Jeder LCD-Bildschirm wird 
unter Einhaltung strenger 
Qualitätsstandards hergestellt. 
Herstellungsbedingt kann kein 
absolut perfektes TFT-Display 
garantiert werden. Eine geringe 
Anzahl von Pixeln darf für 
bestimmte Teile des 
Farbspektrums jedoch eine 
falsche Farbe aufweisen. Dies 
bedeutet nicht, dass die 
Anzeige fehlerhaft ist.

TECHNISCHE DATEN STIFT

Lesetechnik Elektromagnetische 
Resonanztechnologie

Aktiver Bereich 294 x 165 mm

Auflösung 0,01 mm/Punkt (2540 lpi)

Stiftneigung 
unterstützt

Ja

Druckstufen 4.096 Stufen

Kommunikations-
schnittstelle

USB

NETZADAPTER

Eingangsspannung 100 bis 240 V Wechselstrom, 
50/60 Hz

Ausgangsspannung 9 V Gleichspannung, 2,77 A

EINGABESTIFT

Größe (L x T) 150 x 9,8 mm

Gewicht 9,7 g

NL:

Belangrijke productinformatie – 
beknopte versie
Ga voor de volledige versie van het document 
“Belangrijke productinformatie” voor Wacom One 
naar www.wacom.com en klik op “Support” 
(technische ondersteuning).

Garantieverklaring
Garantie: 2 jaar in Europa, Afrika en het 
Midden-Oosten.

Voorzorgsmaatregel 
– Voor een veilig gebruik van het product moet u alle 
instructies, voorzorgsmaatregelen en 
waarschuwingen in deze handleiding volgen. 
Niet-naleving kan gevaarlijk zijn en zorgt er mogelijk 
ook voor dat uw recht op garantie komt te vervallen.
Wacom is niet aansprakelijk voor eventuele schade 
of gederfde winst, met inbegrip van reparatie of 
vervanging, wanneer het product gebruikt is buiten 
de specificaties, instructies en het omgevingsbereik 
die in deze snelgids en catalogi zijn vermeld.
Voor details raadpleegt u “support” op wacom.com.
– De kans op een ongeluk of letsel van personen kan 
worden verhoogd door een onjuist(e) instelling, 
gebruik of onderhoud van dit product. 
– Laat geen derden behalve een Wacom-bedrijf of 
erkende Wacom-reparateur het product uit elkaar 
halen of aanpassen. 
– Zorg dat kinderen niet met verpakkingsmateriaal 
kunnen spelen. Dit met het oog op 
verstikkingsgevaar.
– Als een lichaamsdeel langdurig met het product 
(LCD-scherm of ander onderdeel) in aanraking komt, 
kan dit tot eerstegraads brandwonden op uw 
lichaam leiden. Raak het product niet langdurig aan.
– Gooi het product op de juiste wijze weg en houd u 
bij het weggooien aan de lokale regel- en wetgeving.
– Gebruik uitsluitend een stroomadapter die Wacom 
voor gebruik bij het product heeft gespecificeerd. Als 
een ander type stroomadapter wordt gebruikt, kan 
dit storingen of schade aan het product of brand 
veroorzaken. Als u een andere stroomadapter 
gebruikt, vervalt uw recht op garantie.

– Gebruik of bewaar het product niet in de volgende 
omgevingen:

• Omgevingen met sterke temperatuurwisselingen.
• Omgevingen die onderhevig zijn aan 
temperatuur- en luchtvochtigheidswaarden die 
buiten de opgegeven gebruiksvoorwaarden vallen 
(zoals buiten of in voertuigen).
• Omgevingen met veel stof.
• In de buurt van open vuur.

– Verplaats het product van tijd tot tijd naar een 
ander gedeelte van uw werkoppervlak om 
permanente verkleuring van het werkblad te 
voorkomen.
– Als de USB-C voeding van uw pc aan Wacom One 
minder dan 15W is, moeten zowel de stroomadapter 
als de USB-C kabel worden gebruikt.

Productspecificaties
ALGEMENE SPECIFICATIES

Afmetingen 
(L x B x H)

336 x 222 x 11,5 mm

Gewicht 0,95 kg

Bedrijfstemperatuur 
en luchtvochtigheid

5 tot 40 °C,  
luchtvochtigheid: 30% tot 
80% relatieve vochtigheid 
(niet-condenserend)

Opslagtemperatuur 
en luchtvochtigheid

-10 tot 60 °C,  
luchtvochtigheid: 30% tot 
90% relatieve vochtigheid 
(niet-condenserend)
(De maximale vochtigheid bij 
opslag is 90% bij een 
temperatuur van 45 °C, en de 
maximale opslagtemperatuur 
is 60 °C bij een vochtigheid 
van 30%)

Aansluitkabels Wacom One 3 in 1 cable, 
USB-C to C Cable

Ingangsspanning DC 9 V, 1,52 A of lager van 
AC-adapter 

Stroomverbruik Stroom AAN (MAX): 
minder dan 15 W
Stroom UIT: 0,3 W of minder
Slaapstand: 1,5 W of minder

DISPLAY

Schermgrootte 13,3 inch

Verhouding 16 : 9

Displayresolutie 1920 x 1080 pixels

Invoervideo-
aansluiting

DisplayPort alternatieve 
modus via USB type-C

Kijkhoeken bij 
CR>10 (horizontaal/
verticaal)

170 (85/85) / 170 (85/85) 
(standaard)

Kleurendiepte 8 bit

Contrastverhouding 1000 : 1 (standaard)

Helderheid 300 cd/m2 (min)

Plug and Play DDC/CI

LCD-kwaliteit Elk LCD-beeldscherm wordt 
onder zeer strenge 
kwaliteitsnormen 
geproduceerd. De 
productietechnieken 
garanderen echter geen 
absoluut perfecte 
TFT-weergave. Een klein 
aantal pixels mag een 
onjuiste kleur hebben voor 
sommige delen van het 
kleurenspectrum. Dit betekent 
niet dat het beeldscherm 
defect is.

PEN SPECIFICATIE

Leestechnologie Elektromagnetische 
resonantietechnologie

Actief gebied 294 x 165 mm 

Resolutie 0,01 mm/punt (2540 lpi)

Penkanteling 
ondersteund

Ja

Drukniveaus 4.096 niveaus

Communicatie-
interface

USB

STROOMADAPTER

Ingangsspanning 100 tot 240 VAC, 50/60 Hz

Uitgangsspanning 9 V DC, 2,77 A

STYLUSPEN

Afmetingen (L x D) 150 x 9,8 mm

Gewicht 9,7 g

SV:

Viktig produktinformation – 
begränsad version
För att se all viktig produktinformation om 
Wacom One, gå till www.wacom.com och klicka på 
support.

Garanti
Garanti: 2 år i Europa, Afrika och Mellanöstern.

Försiktighetsåtgärder 
– För att säkerställa säker drift av produkten ska du 
se till att följa alla instruktioner, 
försiktighetsåtgärder och varningar som finns i den 
här guiden. Underlåtenhet att göra det kan vara 
farligt och kan även innebära att din garanti upphör 
att gälla.
Wacom ansvarar inte för skador eller förlorade 
intäkter, inklusive reparation eller byte, när produkten 
hanteras utanför specifikationerna, villkoren och 
miljöområdet som anges i den här guiden och 
katalogerna.
För mer information, se ”support” på wacom.com.
– Om du installerar, använder eller sköter den här 
produkten felaktigt kan det öka risken för en olycka 
eller att du skadar dig själv eller andra. 
– Ta inte isär eller modifiera produkten och låt inte 
någon tredje part förutom en reparatör från ett 
Wacom-företag eller en reparatör som auktoriserats 
av Wacom göra det.
– Förhindra att barn leker med emballagematerial 
eller omslag eftersom fara för kvävning kan föreligga.
– Om du berör produkten (LCD-paneler och andra 
områden) med samma del av din kropp under längre 
tidsperioder kan låggradiga brännskador uppstå på 
din kropp. Undvik att vidröra produkten med samma 
kroppsdel under längre tidsperioder.
– Se till att kassera produkten på rätt sätt och att 
hantera avfallet i enlighet med lokala föreskrifter och 
lagar.
– Använd endast en strömadapter som specificerats 
av Wacom för användning med produkten. Om en 
annan typ av strömadapter används kan det leda till 
att produkten inte fungerar korrekt, skadas eller 
fattar eld. Användning av en annan strömadapter gör 
garantin ogiltig.
– Undvik att använda eller förvara produkten i 
följande miljöer:

• Miljöer som utsätts för kraftiga 
temperatursvängningar.
• Miljöer där temperatur- och 
luftfuktighetsintervallen överskrider specificerade 
användningsförhållanden (t.ex. utomhus eller inne i 
fordon).
• Miljöer med dammiga förhållanden.
• Nära öppen eld.

– Flytta produkten då och då till en annan plats på 
arbetsytan för att undvika permanenta 
missfärgningar eller utseendeförändringar på ytan.
– Om datorns USB-C-strömtillförsel till Wacom One 
är mindre än 15W, måste både strömadaptern och 
USB-C-kabeln användas.

Produktspecifikationer
ALLMÄNNA SPECIFIKATIONER

Mått (L x B x H) 336 x 222 x 11,5 mm

Vikt 0,95 kg

Temperatur och 
luftfuktighet vid 
drift

5 till 40 grader C,  
luftfuktighet: 30 % till 80 % 
relativ luftfuktighet 
(icke-kondenserande)

Temperatur och 
luftfuktighet vid 
förvaring

-10 till 60 grader C,  
luftfuktighet: 30 % till 90 % 
relativ luftfuktighet 
(icke-kondenserande)
(Högsta luftfuktighet vid 
förvaring är 90 % vid en 
temperatur av 45 grader C, och 
högsta förvaringstemperatur är 
60 grader C vid en luftfuktighet 
på 30 %.)

Gränssnittskablar Wacom One 3 in 1 cable, 
USB-C to C Cable

Inspänning DC 9 V, 1,52 A eller lägre från 
AC-adapter 

Strömförbrukning Strömläge PÅ (MAX): 
mindre än 15 W
Strömläge AV: 
0,3 W eller mindre
Strömsparläge: 
1,5 W eller mindre

BILDSKÄRM

Skärmstorlek 13,3 tum 

Bildförhållande 16 : 9

Skärmupplösning 1920 × 1080 mm

Uttag för 
videoingång

DisplayPort Alternate Mode via 
USB-typ-C

Betraktnings-
vinklar då CR>10 
(horisontellt/
vertikalt)

170 (85/85) / 170 (85/85) (typ)

Färgdjup 8 bitar

Kontrast-
förhållande (CR)

1000 : 1 (typ)

Ljusstyrka 300 cd/m2 (min)

Plug & Play DDC/CI

LCD-kvalitet Varje LCD-panel tillverkas 
enligt mycket stränga 
kvalitetsnormer. 
Tillverkningstekniker kan inte 
garantera en absolut perfekt 
TFT-skärm. Ett litet antal 
bildpunkter tillåts visa fel färg 
för vissa delar av 
färgspektrumet. Det innebär 
inte att skärmen är trasig.

PENNSPECIFIKATION

Lästeknik Elektromagnetisk 
resonansteknik

Aktiv yta 294 x 165 mm

Upplösning 0,01 mm/punkt (2540 lpi)

Stöd för 
pennlutning

Ja

Trycknivåer 4 096 nivåer

Gränssnitt för 
kommunikation

USB

STRÖMADAPTER

Inspänning 100 till 240 V AC, 50/60 Hz

Utspänning 9 V DC, 2,77 A

STYLUS-PENNA

Mått (L x D) 150 x 9,8 mm

Vikt 9,7 g

DA:

Vigtig produktinformation – kort 
version
For den fulde version af dokumentet Vigtige 
produktoplysninger for Wacom One skal du gå til 
www.wacom.com og klikke på Support.

Garantierklæring
To år i Europa, Afrika og Mellemøsten.

Forholdsregler 
– For at sikre en sikker brug af produktet skal du 
sørge for at følge alle anvisninger og advarsler, som 
findes i denne vejledning. Såfremt dette ikke sker, 
kan der opstå fare, og din garanti blive ugyldig.
Wacom påtager sig intet ansvar for skader eller tabt 
fortjeneste, herunder reparation eller udskiftning, hvis 
produktet håndteres uden for specifikationerne, 
betingelserne, instruktionerne og miljøområderne, der 
er beskrevet i denne hurtigstartvejledning og 
katalogerne.
For oplysninger henvises til ”Support” på wacom.com.
– Forkert opsætning, brug eller vedligeholdelse af 
dette produkt kan øge risikoen for ulykker eller 
kvæstelser. 
– Lad ikke, og tillad ikke nogen tredjepart, bortset 
fra et Wacom-firma eller en Wacom-autoriseret 
reparatør, at adskille eller ændre produktet. 
– Undgå, at børn leger med emballage og 
indpakning, da der er fare for kvælning.
– Hvis du rører produktet ved den samme del af din 
krop (LCD-paneler og andre områder) i længere 
perioder, kan det forårsage forbrændinger ved lav 
temperatur på din krop. Undgå at røre produktet med 
samme kropsdel i længere perioder.
– Sørg for at bortskaffe produktet korrekt og i 
overensstemmelse med lokale regulativer og love.
– Brug kun en strømadapter, som Wacom 
specificerer til brug sammen med produktet. Hvis der 
anvendes en anden strømadapter, kan det medføre 
funktionsfejl i produktet, beskadigelse, eller der kan 
opstå brand. Brug af en anden strømadapter vil 
ugyldiggøre garantien.
– Produktet må ikke anvendes eller opbevares under 
følgende forhold:

• Omgivelser med store temperaturudsving.
• Omgivelser med temperaturer og luftfugtighed, 
der overstiger de specificerede anvendelsesforhold 
(f.eks. udendørs eller i køretøjer).
• Under støvede forhold.
• I nærheden af åben ild.

– Flyt produktet regelmæssigt til et andet sted på 
dit arbejdsbord for at undgå permanent misfarvning 
eller ændre overfladens udseende.
– Hvis pc’ens USB-C-strømforsyning til Wacom One 
er mindre end 15W, skal du bruge både 
strømadapteren og USB-C-kablet.

Produktspecifikationer
GENERELLE SPECIFIKATIONER

Dimensioner 
(l x b x h)

336 x 222 x 11,5 mm

Vægt 0,95 kg

Driftstemperatur 
og luftfugtighed

5 til 40 grader C,  
fugtighed: 30 % til 80 % 
relativ luftfugtighed, (ingen 
kondensering)

Opbevarings-
temperatur og 
luftfugtighed

-10 til 60 grader C,  
fugtighed: 30 % til 90 % 
relativ luftfugtighed, (ingen 
kondensering)
(Den maksimale opbevarings-
fugtighed er 90 % ved en 
temperatur på 45 grader C, og 
den maksimale opbevarings-
temperatur er 60 grader C ved 
en luftfugtighed på 30 %)

Interfacekabler Wacom One 3 in 1 cable, 
USB-C to C Cable

Indgangsspænding DC 9 V, 1,52 A eller lavere fra 
AC-adapter 

Strømforbrug Strøm TIL tilstand (MAX): 
under 15 W
Strøm FRA tilstand: 
0,3 W eller mindre
Strøm hviletilstand: 
1,5 W eller mindre

SKÆRM

Skærmstørrelse 13,3”

Billedformat 16 : 9

Display-opløsning 1920 x 1080 pixel

Indgangsstik til 
video

DisplayPort Alternativ tilstand 
over USB Type-C

Betragtningsvinkler 
ved CR>10 
(vandret/lodret)

170 (85/85) / 170 (85/85) (typ)

Farvedybde 8 bit

Kontrastforhold 1000 : 1 (typ)

Lysstyrke 300 cd/m2 (min)

Plug and Play DDC/CI

LCD-kvalitet Hvert LCD-panel er produceret 
under meget strenge 
kvalitetskrav. Produktions-
teknikken kan ikke garantere 
en fuldstændig perfekt 
TFT-skærm. Et lille antal pixel 
må vise en forkert farve for 
nogle dele af farvespektret. 
Det betyder ikke, at skærmen 
er defekt.

SPECIFIKATIONER FOR PEN

Læseteknologi Elektromagnetisk 
resonansteknologi

Aktivt område 294 x 165 mm

Opløsning 0,01 mm/punkt (2540 lpi)

Pennehældning 
understøttet

Ja

Trykniveauer 4.096 niveauer

Kommunikations-
interface

USB

STRØMADAPTER

Indgangsspænding 100 til 240 VAC, 50/60 Hz

Udgangsspænding 9 VDC, 2,77 A

STYLUS PEN

Dimension (L x D) 150 x 9,8 mm

Vægt 9,7 g

FR:

Informations importantes sur le 
produit – Version courte
Pour obtenir la version complète du document 
Informations importantes sur les produits 
Wacom One, rendez-vous sur www.wacom.com et 
cliquez sur « Aide ».

Déclaration de garantie
Garantie : 1 an aux États-Unis, au Canada, en 
Amérique centrale, en Amérique du Sud, aux 
Caraïbes et en Asie-Pacifique. 2 ans en Europe, en 
Afrique et au Moyen-Orient.

Précautions 
– Pour garantir une utilisation sûre du produit, 
respectez les avertissements et les instructions 
contenus dans ce guide. Le fait de ne pas le faire 
peut être dangereux, et risque de rendre la garantie 
caduque.
Wacom ne saurait être tenu responsable pour les 
dommages ou manques à gagner, réparations ou 
remplacements compris, induits par une utilisation 
ne respectant pas les spécifications, conditions, 
instructions et caractéristiques environnementales 
précisées dans ce guide de mise en route et les 
catalogues.
Vous trouverez des informations complémentaires à 
la rubrique « Aide » sur wacom.com.
– Une installation, utilisation ou maintenance 
incorrecte de ce produit peut accroître le risque 
d’accident ou de blessure. 
– Ne pas démonter ou modifier le produit, et ne pas 
autoriser un tiers autre qu’une entité de Wacom ou 
un réparateur agréé par Wacom à le faire.
– Veillez à ce que les enfants ne jouent pas avec 
l’emballage, car ils risquent de s’étouffer.
– Le contact d’une partie de votre corps avec le 
produit (affichages LCD et autres parties) de 
manière prolongée peut entraîner des brûlures à 
basse température. Évitez de toucher le produit avec 
la même partie de votre corps pendant une période 
prolongée.
– Veillez à mettre ce produit au rebut conformément 
aux lois et réglementations locales.
– Employez impérativement un adaptateur secteur 
que Wacom recommande pour l’utilisation avec le 
produit. L’utilisation d’un autre type d’adaptateur 
secteur risque d’entraîner un dysfonctionnement de 
l’appareil, de l’endommager ou de le voir prendre feu. 
Si vous utilisez un autre adaptateur secteur, votre 
garantie est annulée.
– N’utilisez pas et ne stockez pas le produit dans les 
environnements suivants :

• Environnements sujets à d’importantes 
fluctuations de température.
• Environnements sujets à des plages de 
température et d’humidité qui excèdent les 
conditions d’utilisation spécifiées (en extérieur, à 
l’intérieur de véhicules).
• Environnements poussiéreux.
• À proximité de flammes nues.

– Déplacez régulièrement le produit à un autre 
endroit de votre surface de travail pour éviter de 
décolorer ou de modifier de façon permanente 
l’aspect de la surface.
– Si la puissance transmise au Wacom One par le 
port USB-C du PC est inférieure à 15 W, utilisez à la 
fois l’adaptateur secteur et le câble USB-C.

Caractéristiques du produit
CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES

Dimensions 
(L x l x H)

336 x 222 x 11,5 mm

Poids 0,95 kg

Température et 
humidité de 
fonctionnement

5 à 40 °C,  
humidité relative : 30 % à 
80 % (sans condensation)

Température et 
humidité de 
stockage

-10 à 60 °C,  
humidité relative : 30 % à 
90 % (sans condensation)
(L’humidité maximale de 
stockage est de 90 % à une 
température de 45 °C ; la 
température maximale de 
stockage est de 60 °C à un 
taux d’humidité de 30 %.)

Câbles d’interface Wacom One 3 in 1 cable, 
USB-C to C Cable

Tension d’entrée CC 9 V, 1,52 A ou moins à 
partir de l’adaptateur secteur 

Consommation 
électrique

Mode allumé (MAX) : 
moins de 15 W
Mode éteint : 0,3 W ou moins
Mode veille : 1,5 W ou moins

ÉCRAN

Taille de l’écran 13,3 pouces

Rapport largeur/
hauteur

16 : 9

Résolution de l’écran 1920 x 1080 pixels

Connecteur d’entrée 
vidéo

Mode alternatif DisplayPort 
sur USB de type C

Angles de vue 
@ CR>10 
(horizontal/vertical)

170 (85/85) / 170 (85/85) (typ)

Profondeur de 
couleur

8 bits

Rapport de 
contraste

1000 : 1 (typ)

Luminosité 300 cd/m2 (min.)

Plug-and-play DDC/CI

Qualité LCD Chacun des affichages LCD 
répond à des normes de 
qualité extrêmement 
rigoureuses. Les techniques 
de production ne peuvent pas 
garantir la perfection absolue 
de votre écran TFT. Un petit 
nombre de pixels peuvent 
afficher une couleur incorrecte 
pour certaines parties du 
spectre lumineux. Cela ne 
signifie pas que l’écran est 
défectueux.

CARACTÉRISTIQUES DU STYLET

Technologie de 
lecture

Technologie de résonance 
électromagnétique

Surface active 294 x 165 mm

Résolution 0,01 mm/point (2540 lpi)

Inclinaison du stylet 
prise en charge

Oui

Niveaux de pression 4 096 niveaux

Interface de 
communication

USB

ADAPTATEUR SECTEUR

Tension d’entrée De 100 à 240 V CA, 50/60 Hz

Tension de sortie 9 VCC, 2,77 A

STYLET STYLUS

Dimensions (L x D) 150 x 9,8 mm

Poids 9,7 g

IT:

Importanti informazioni sul 
prodotto – versione limitata
Per la versione completa del documento Importanti 
informazioni sul prodotto di Wacom One, accedere a 
www.wacom.com e fare clic su Supporto.

Dichiarazione di garanzia
Garanzia: 1 anno di garanzia per Stati Uniti, Canada, 
America Centrale, Sud America, Caraibi e 
Asia-Pacifico. 2 anni di garanzia per Europa, Africa e 
Medio Oriente.

Precauzioni 
– Per garantire un funzionamento sicuro del 
prodotto, seguire tutte le istruzioni, le avvertenze e 
gli avvertimenti riportati nella presente guida. Il 
mancato rispetto di questa precauzione può essere 
pericoloso e può invalidare la garanzia.
Wacom declina ogni responsabilità per eventuali 
danni o perdite di profitto, inclusa la riparazione o 
sostituzione, nel caso in cui il prodotto venga 
utilizzato in modo non conforme alle specifiche, alle 
condizioni e alla disposizioni ambientali come 
riportato nella presente guida rapida e nei cataloghi.
Per ulteriori dettagli consultare la sezione “supporto” 
sul sito wacom.com.
– La configurazione, l’utilizzo o la cura non conformi 
del prodotto possono incrementare il rischio di 
provocare incidenti o danni alla persona. 
– Non smontare o modificare il prodotto né 
consentire a terzi che non siano aziende Wacom o 
riparatori Wacom autorizzati di eseguire tali 
operazioni. 
– Impedire ai bambini di giocare con i materiali 
utilizzati per l’imballaggio al fine di scongiurare il 
pericolo di soffocamento.
– Toccando il prodotto (pannelli LCD e altre aree) per 
lunghi periodi di tempo con la stessa parte del corpo, 
possono verificarsi ustioni a bassa temperatura. 
Evitare di toccare a lungo il prodotto con la stessa 
parte del corpo.

– Accertarsi di smaltire correttamente il prodotto, 
secondo gli ordinamenti e le leggi locali.
– Utilizzare solo un adattatore di alimentazione 
indicato da Wacom per l’uso con il prodotto. L’utilizzo 
di un adattatore di alimentazione diverso può 
causare malfunzionamenti del prodotto, danni o 
principi di incendio. L’utilizzo di un diverso tipo di 
adattatore di alimentazione invalida la garanzia.
– Non usare o riporre il prodotto nei seguenti 
ambienti:

• Ambienti soggetti a elevati sbalzi di temperatura.
• Ambienti soggetti a intervalli di temperatura e 
umidità che non rientrano nelle condizioni 
specifiche di utilizzo (ad esempio, all’aperto o 
all’interno di veicoli).
• Ambienti polverosi.
• In prossimità di fiamme libere.

– Spostare periodicamente il prodotto in una 
posizione diversa della superficie di lavoro per evitare 
di scolorire o alterare l’aspetto della superficie.
– Se l’alimentazione USB-C del PC a Wacom One è 
inferiore a 15 W, utilizzare sia l’adattatore di 
alimentazione che il cavo USB-C.

Specifiche del prodotto
SPECIFICHE GENERALI

Dimensioni 
(L x L x A)

336 x 222 x 11,5 mm

Peso 0,95 kg

Temperatura e 
umidità operative

Da 5 a 40 °C,  
umidità: da 30% all’80% RH 
(senza formazione di condensa)

Temperatura e 
umidità di 
conservazione

Da -10 a 60 °C,  
umidità: da 30% al 90% RH 
(senza formazione di condensa)
(a una temperatura di 45 °C 
l’umidità massima di 
conservazione è del 90%, 
mentre a una temperatura 
massima di conservazione di 
60 °C l’umidità è del 30%)

Cavi di interfaccia Wacom One 3 in 1 cable, 
USB-C to C Cable

Voltaggio di 
entrata

DC 9 V, 1,52 A o inferiore 
dall’adattatore CA 

Consumo 
energetico

Modalità Power ON (MAX): 
meno di 15 W
Modalità Power OFF: 
0,3 W o inferiore
in modalità di Standby: 
1,5 W o inferiore

DISPLAY

Dimensioni 
schermo

13,3 pollici

Rapporto delle 
proporzioni

16 : 9

Risoluzione display 1920 x 1080 pixel

Connettore video 
di ingresso

Modalità alternata DisplayPort 
tramite USB Tipo-C

Angoli di 
visualizzazione 
con rapporto di 
contrasto >10 
(orizzontale/
verticale)

170 (85/85) / 170 (85/85) 
(tipico)

Profondità di 
colore

8 bit

Rapporto 
contrasto

1000 : 1 (tipico)

Luminosità 300 cd/m2 (min)

Plug and play DDC/CI

Qualità LCD Ciascun pannello LCD viene 
prodotto secondo standard di 
qualità molto rigorosi. Le 
tecniche di produzione non 
possono garantire un display 
TFT assolutamente privo di 
difetti. Un piccolo numero di 
pixel può essere di un colore 
errato per alcune parti dello 
spettro del colore. Questo non 
significa che il display sia 
difettoso.

SPECIFICHE DELLA PENNA

Tecnologia di 
lettura

Tecnologia basata su risonanza 
elettromagnetica

Area attiva 294 x 165 mm

Risoluzione 0,01 mm/punto (2540 lpi)

Inclinazione penna 
supportata

Sì

Livelli di pressione 4.096 livelli

Interfaccia di 
comunicazione

USB

ADATTATORE DI ALIMENTAZIONE

Voltaggio di 
entrata

Da 100 a 240 VCA, 50/60 Hz

Voltaggio di uscita 9 VCC, 2,77 A

PENNA STYLUS

Dimensioni (L x P) 150 x 9,8 mm

Peso 9,7 g

ES:

Información importante sobre el 
producto – versión corta
Para consultar la versión completa del documento 
Información importante sobre el producto del 
Wacom One, visite www.wacom.com y haga clic en 
“Soporte” (asistencia).

Declaración de garantía
Garantía: 1 año en EE. UU., Canadá, América Central, 
Sudamérica, el Caribe y Asia-Pacífico. 2 años en 
Europa, África y Oriente Medio.

Precaución 
– Para garantizar el uso seguro del producto, 
asegúrese de respetar todas las instrucciones, 
precauciones y advertencias de la presente guía. 
Un incumplimiento al respecto podría ser peligroso y 
también anular su garantía.
Wacom no asume responsabilidad alguna si se 
producen daños o pérdidas de beneficios, incluyendo 
la reparación o sustitución, por un uso del producto 
contrario a lo dispuesto en las especificaciones, 
condiciones de uso y condiciones ambientales 
indicadas en este documento, en la guía de inicio 
rápido y en los catálogos.
Para obtener más información, consulte «Soporte» en 
wacom.com.
– Una configuración, un uso o un cuidado 
inadecuados de este producto pueden elevar el 
riesgo de accidentes o lesiones personales. 
– No desmonte ni modifique el producto ni permita 
que ningún tercero distinto de la empresa Wacom o 
un reparador autorizado por Wacom lo haga.
– No permita que los niños jueguen con los 
materiales del embalaje, ya que puede existir riesgo 
de asfixia.
– El contacto de una misma parte del cuerpo con el 
producto (paneles LCD y otras zonas) durante 
periodos de tiempo prolongados puede causar 
quemaduras leves en su cuerpo. Evite tocar el 
producto con la misma parte del cuerpo durante 
largos periodos de tiempo.
– Asegúrese de desechar el producto correctamente 
y de acuerdo con la legislación y ordenanzas locales.
– Utilice únicamente un adaptador de corriente 
indicado por Wacom para usar con el producto. Si se 
utiliza un adaptador de corriente de un tipo distinto, 
es posible que el producto funcione incorrectamente, 
se dañe o se incendie. El uso de una adaptador de 
corriente distinto anulará la garantía.
– No utilice ni guarde el producto en los siguientes 
entornos:

• Entornos sujetos a cambios de temperatura 
importantes.
• Entornos sujetos a rangos de temperatura y 
humedad que excedan las condiciones de uso 
especificadas (como exteriores o el interior de 
vehículos).
• Entornos con un alto nivel de polvo.
• Entornos cerca de llamas.

– Mueva el producto de manera periódica a otro 
lugar de la superficie de trabajo para evitar que se 
decolore de forma permanente o se altere el aspecto 
de la superficie.
– Si la entrega de potencia del USB-C del PC al 
Wacom One es inferior a 15 W, utilice tanto el 
adaptador de corriente como el cable USB-C.

Especificaciones del producto
ESPECIFICACIONES GENERALES

Dimensiones 
(largo x ancho x alto)

336 x 222 x 11,5 mm

Peso 0,95 kg

Temperatura y 
humedad de 
funcionamiento

De 5 a 40 °C,  
humedad: del 30 al 80 % de 
humedad relativa (sin 
condensación)

Temperatura y 
humedad de 
almacenamiento

De -10 a 60 °C,  
humedad: del 30 al 90 % de 
humedad relativa 
(sin condensación)
(La humedad máxima de 
almacenamiento es del 90 % 
a una temperatura de 45 °C y 
la temperatura máxima de 
almacenamiento es de 60 °C 
a una humedad del 30 %)

Cables de interfaz Wacom One 3 in 1 cable, 
USB-C to C Cable

Voltaje de entrada CC 9 V, 1,52 A o inferior 
desde el adaptador de CA 

Consumo de energía Modo encendido (MÁX.): 
menos de 15 W
Modo apagado: 
0,3 W o menos
Modo inactivo:  
1,5 W o menos

PANTALLA

Tamaño de la 
pantalla

13,3 pulgadas

Relación de aspecto 16 : 9

Resolución de 
pantalla

1920 x 1080 pulgadas

Conector de entrada 
de vídeo

Modo alternativo DisplayPort 
a través de USB-C

Ángulos de 
visualización a 
CR>10 (horizontal/
vertical)

170 (85/85) / 170 (85/85) (típ)

Profundidad de color 8 bits

Relación de 
contraste

1000 : 1 (típ)

Brillo 300 cd/m2 (mín.)

Plug and Play DDC/CI

Calidad LCD Cada uno de los paneles LCD 
se ha fabricado según unos 
estándares de calidad muy 
exigentes. Las técnicas de 
producción no pueden 
garantizar una pantalla TFT 
absolutamente perfecta. Se 
permite que un pequeño 
número de píxeles muestre un 
color incorrecto en algunas 
partes del espectro de color. 
Esto no significa que la 
pantalla sea defectuosa.

ESPECIFICACIONES DEL LÁPIZ

Tecnología de lectura Tecnología de resonancia 
electromagnética

Área activa 294 x 165 mm

Resolución 0,01 mm/punto (2540 lpi)

Inclinación del lápiz 
compatible

Sí

Niveles de presión 4.096 niveles

Interfaz de 
comunicación

USB

ADAPTADOR DE CORRIENTE

Voltaje de entrada De 100 a 240 V CA, 50/60 Hz

Voltaje de salida 9 V CC, 2,77 A

LÁPIZ DIGITAL

Dimensiones 
(largo x profundidad)

150 x 9,8 mm

Peso 9,7 g

PT:

Informações importantes sobre o 
produto – versão limitada
Para obter a versão completa do documento com 
informações importantes sobre o produto 
Wacom One, acesse www.wacom.com e clique em 
“Suporte”.

Declaração de garantia
Garantia: 1 ano nos EUA, Canadá, América Central, 
América do Sul, Caribe e Pacífico Asiático. 2 anos na 
Europa, África e Oriente Médio.

Precaução 
– Para garantir a operação segura do produto, siga 
todas as instruções, cuidados e avisos encontrados 
neste guia. Não fazer isso pode ser perigoso e a sua 
garantia poderá ser anulada.
A Wacom não se responsabiliza por quaisquer danos 
ou perda de lucros, incluindo conserto ou 
substituição, quando o produto é usado sem que 
sejam respeitadas as especificações, condições, 
instruções e alcances ambientais especificados 
neste documento, guia de início rápido e nos 
catálogos.
Para obter detalhes, consulte “suporte” em 
wacom.com.
– A configuração, o uso ou o cuidado impróprio 
deste produto pode aumentar o risco de acidente ou 
ferimento. 
– Não permita que nenhum terceiro que não seja 
uma empresa Wacom ou um reparador autorizado 
Wacom desmonte ou modifique o produto, nem faça 
isso você mesmo.
– Evite que as crianças brinquem com materiais de 
embalagem, já que podem existir riscos de choques 
ou sufocamento.
– Encostar a mesma parte do seu corpo no produto 
(painéis LCD ou outras áreas) por períodos longos 
pode causar queimaduras no seu corpo por baixa 
temperatura. Evite encostar no produto com a 
mesma parte do corpo por períodos longos.
– Certifique-se de que elimina o produto 
corretamente e de que essa eliminação decorre em 
conformidade com as normas e leis locais.
– Use somente um adaptador de energia 
especificado pela Wacom para uso com o produto. 
Se for usado um tipo diferente de adaptador de 
energia, o produto pode apresentar um mau 
funcionamento, sofrer danos ou pegar fogo. O uso de 
outro adaptador de energia anulará a garantia.
– Não use ou guarde o produto nos seguintes 
ambientes:

• Ambientes sujeitos a variações bruscas de 
temperatura.
• Ambientes sujeitos a temperatura e umidade que 
excedem as condições de uso especificadas 
(como ambientes externos ou o interior de 
veículos).
• Ambientes sujeitos a poeiras.
• Próximo a chamas.

– Mova o produto periodicamente para outro local 
da superfície de trabalho para evitar descolorir ou 
alterar a aparência da superfície permanentemente.
– Se o fornecimento de energia USB-C do PC para o 
Wacom One for inferior a 15 W, use o adaptador de 
energia e o cabo USB-C.

Especificações do produto
ESPECIFICAÇÕES GERAIS

Dimensões 
(C x L x A)

336 x 222 x 11,5 mm

Peso 0,95 kg

Temperatura e 
umidade 
operacionais

5 ºC a 40 ºC,  
umidade: 30% a 80% UR 
(sem condensação)

Temperatura e 
umidade de 
armazenamento

-10 ºC a 60 ºC,  
umidade: 30% a 90% UR 
(sem condensação)
(A umidade máxima de 
armazenamento é de 90% a 
45 °C, e a temperatura 
máxima de armazenamento é 
de 60 °C a 30% de umidade).

Cabos da interface Wacom One 3 in 1 cable, 
USB-C to C Cable

Tensão de entrada DC 9 V, 1,52 A ou inferior do 
Adaptador CA 

Consumo de 
energia

Modo ligado (MAX): 
menos de 15 W
Modo desligado: 
0,3 W ou menos
Modo de hibernação: 
1,5 W ou menos

MONITOR

Tamanho da tela 13,3 polegadas

Relação de aspecto 16 : 9

Resolução da tela 1920 x 1080 pixels

Conector de entrada 
de vídeo

Modo alternativo DisplayPort 
em USB Tipo C

Visualizando 
ângulos @ CR>10 
(horizontal/vertical)

170 (85/85) / 170 (85/85) 
(típico)

Profundidade de cor 8 bits

Relação de 
contraste

1000 : 1 (típico)

Brilho 300 cd/m2 (mín.)

Plug and Play DDC/CI

Qualidade da tela 
LCD

Cada tela LCD é produzida de 
acordo com padrões 
extremamente rigorosos de 
qualidade. As técnicas de 
produção não podem 
assegurar uma exibição TFT 
absolutamente perfeita. Um 
pequeno número de pixels 
pode exibir cor incorreta em 
algumas partes do espectro 
de cores. Isso não significa 
que haja defeitos na tela.

ESPECIFICAÇÕES DA CANETA

Tecnologia de leitura Tecnologia de ressonância 
eletromagnética

Área ativa 294 x 165 mm

Resolução das 
coordenadas

0,01 mm/ponto (2540 lpi)

Inclinação da caneta 
suportada

Sim

Níveis de pressão 4.096 níveis

Interface de 
comunicação

USB

ADAPTADOR DE ENERGIA

Tensão de entrada 100 a 240 VAC, 50/60 Hz

Tensão de saída 9 VDC, 2,77 A

CANETA STYLUS

Dimensões (C x D) 150 x 9,8 mm

Peso 9,7 g

JP:

製品に関する重要なお知らせ —  
一部抜粋
Wacom Oneの『製品に関する重要なお知らせ』の全文
については、www.wacom.com にアクセスし、「サポート」
をクリックしてください。

保証規定
保証条件については、www.wacom.com にアクセスし、

「サポート」をクリックしてください。『製品に関する重要な
お知らせ』に記載されております。
保証：製品本体につき、お買い上げより1年（付属メディア、
アプリケーション、消耗品を除く。）
取扱説明書や製品貼付ラベル等の注意書きに従ってお客様
が製品を正しく使用したにもかかわらず故障した場合に適
用されます。
製品が日本国内で購入され、日本国内で使用された場合に
おいてのみ有効。
製品購入日と販売店が分かる書類（レシート・納品書等）の
提示が必要です。

安全上のご注意 
– 安全に使用するために、本書に記載されている指示や注
意事項、警告をよくお読みのうえ、記載事項を守ってお使い
ください。記載事項を無視することは危険である可能性が
あり、これによって生じた損害は当社の保証の対象外となる
ことがあります。
また、本書、クイックスタートガイド、およびカタログ類に記
載された仕様や条件、指示、環境の範囲を逸脱して製品が
取り扱われた場合、修理や交換を含む、一切の損害や逸失
利益の責任を負いかねますので、予めご了承ください。
詳細については、wacom.comの「サポート」をご参照くだ
さい。
– 誤った取り扱いをすると、事故やケガの恐れがあります。 
– 製品の分解または改造をしないでください。また、ワコム
またはワコム認定の修理業者を除く第三者に製品の分解ま
たは改造を許可しないでください。
– 窒息事故を防ぐために、包装袋はお子様がかぶって遊ぶ
ことのないようご注意ください。
– 体の同じ部分が長時間本機（LCDパネルやその他の部
分）に触れていると、低温火傷の原因になることがありま
す。長時間、体の同じ部分が本機に触れないようにしてくだ
さい。
– 本機を廃棄するときは、お住まいの地域の規則や法律に
従って、必ず適切な方法で行ってください。
– ワコムが指定するACアダプタのみを使用してください。
異なるタイプのACアダプタを使用すると、誤作動や故障、
火災の原因になることがあります。異なるACアダプタを使
用した場合、本機の保証は無効になります。
– 以下の環境で本機を使用または保管しないでください。

• 温度が激しく変化する環境
• 指定された温度および湿度の範囲を超える環境（屋外
や乗り物の中など）
• ほこりの多い環境
• 火気の近く

– 台が変色などすることがないように、本機は台の上での
置き場所をときどき変えてください。
– PCからの電源供給が15W未満の場合、電源アダプタと
USB-Cケーブルをお使いください。

製品仕様
一般仕様

外形寸法 
（L × W × H）

336 × 222 × 11.5 mm

重量 0.95 kg

使用温度および
湿度

5～40°C、湿度：30～80%
（相対湿度、結露がないこと）

保管温度および
湿度

-10～60°C、湿度30～90%
（相対湿度、結露がないこと）
（温度45°Cでは最大保管湿度は
90%、湿度30%では最大保管温度
は60°C）

インターフェイス 
ケーブル

Wacom One 3 in 1 cable, 
USB-C to C Cable

入力電圧 DC 9 V、ACアダプタから1.52 A
以下 

消費電力 電源オンモード（最大）：15 W未満
電源オフモード：0.3 W以下
電源スリープモード：1.5 W以下

ディスプレイ

表示サイズ 13.3インチ

縦横比 16 : 9

ディスプレイ解像度 1920 x 1080ピクセル

入力端子 USB Type-CでのDisplayPort 
Alternate Mode

視野角@ CR>10
（水平/垂直）

170 (85/85) / 170 (85/85) 
（標準値）

色深度 8ビット

コントラスト比 1000 : 1（標準値）

明るさ 300 cd/m2（最小）

プラグ＆プレイ DDC/CI

液晶の品質 液晶パネルは非常に高い精密度の
技術で作られています。まれに画素
欠けや常時点灯する画素がある場合
があります。静止画を長時間表示し
たあとに残像が発生することがあり
ます。時間の経過とともに元に戻り
ます。

ペンの仕様

読取方式 電磁誘導方式（Electro Magnetic 
Resonance technology）

読取可能範囲 294 × 165 mm

解像度 0.01 mm/point（2540 lpi)

傾き検出のサポート はい

筆圧レベル 4,096レベル

インタフェース USB

電源アダプタ

入力電圧 100～240 VAC、50/60 Hz

出力電圧 DC 9 V、2.77 A

スタイラスペン

外形寸法（L × D） 150 × 9.8 mm

重量 9.7 g

KR:

중요 제품 정보 — 제한적 보증
Wacom One 중요 제품 정보 문서의 전문을 보려면 www.wacom.com으로 이동해 SUPPORT(지원)를 클릭하십시오.
보증 정책
보증: 1년 - 대한민국
주의사항 
– 제품을 안전하게 사용하려면 본 가이드의 모든 지시, 주의 및 경고에 따라 주십시오. 그렇지 않으면 위험할 뿐만 아니라 보증이 무효화될 수 있습니다.와콤은 본 문서, 퀵 스타트 가이드 및 카탈로그에 명시된 사양, 조건, 지침 및 환경적 범위를 따르지 않아 제품에 발생한 모든 손상 또는 수익 손실에 대해 수리 또는 교체를 포함한 어떠한 책임도 지지 않습니다.자세한 내용은 wacom.com의 "support(지원)"를 참조하시기 바랍니다.

https://manuals.plus/m/bcb9fee2c69a4bff2929f324b7e00ef753a601164541bb372d7b80b1ed827cfe


– 이 제품을 부적절하게 설정, 사용 또는 관리하면 사고 또는 상해의 위험이 높아질 수 있습니다. 
– 제품 분해 또는 제품 개조를 Wacom 사 또는 Wacom 공인 수리업체가 아닌 본인 또는 제 3자가 실시해서는 안 됩니다. 
– 어린이가 포장 재료나 포장지를 가지고 놀지 않도록 하십시오. 삼키거나 질식할 위험이 있습니다.
– 오랫동안 신체의 일부분을 제품(LCD 패널 및 기타 영역)에 계속 대고 있으면 신체에 저온 화상을 입을 수 있습니다. 오랫동안 신체의 일부분을 제품에 계속 대고 있지 않도록 주의하십시오.
– 현지 조례 및 법령에 따라 이 제품을 올바르게 폐기 처분하십시오.
– 제품과 함께 사용하도록 Wacom에서 지정한 전원 어댑터만을 사용하십시오. 다른 종류의 전원 어댑터를 사용하는 경우 제품 오작동을 유발하거나, 제품이 손상되거나, 화재가 발생할 수도 있습니다. 다른 전원 어댑터를 사용하면 보증이 무효화됩니다.
– 다음과 같은 환경에서 제품을 사용하거나 보관하지 마십시오.

• 온도 차가 심한 환경.
• 명시된 사용 조건(야외 또는 차량 내부)을 초과하는 온도 및 습도 범위에 해당하는 환경.
• 먼지가 많은 환경.
• 화염 근처.

– 표면의 영구 변색이나 모양 변화가 발생하지 않도록 제품을 작업 표면 위의 다른 곳으로 옮기십시오.
– Wacom One과 연결하는 PC의 USB-C 전원 공급이 15W 미만일 경우, 전원 어댑터 및 USB-C 케이블을 둘 다 사용하십시오.
제품 사양
일반 사양
크기(길이 x 너비 x 높이) 336 x 222 x 11.5mm
중량 0.95kg
작동 온도 및 습도 5 ~ 40도(섭씨),  습도: 30% ~ 80% RH(비응축)
보관 온도 및 습도 -10 ~ 60도(섭씨),  습도: 30% ~ 90% RH(비응축)(온도 45°C에서 최대 보관 가능 습도 90%, 습도 30%에서 초대 보관 가능 온도 60°C.)
인터페이스 케이블 Wacom One 3 in 1 cable, USB-C to C Cable
입력 전압 DC 9V, 1.52A 이하 (AC 어댑터 기준) 
전원 소비량 전원 ON 모드(최대): 15W 미만전원 OFF 모드: 0.3W 이하절전 모드: 1.5W 이하
디스플레이
화면 크기 13.3인치
화면비율 16 : 9
디스플레이 해상도 1920 x 1080 픽셀
입력 비디오 커넥터 USB 타입-C로 DisplayPort Alternate Mode
보기 각도 @ CR>10 (수평/수직) 170 (85/85) / 170 (85/85)  (평균)
색심도 8bit
명암 비율 1000 : 1(평균)
밝기 300cd/m2(최소)
플러그 앤 플레이 DDC/CI
LCD 품질 각 LCD 패널은 매우 엄격한 품질 기준에 따라 생산됩니다. 그러나 생산 기술로 완전 무결점의 TFT 디스플레이를 보장할 수는 없습니다. 컬러 스펙트럼의 일부분에 극소수의 화소가 잘못된 색상으로 표시될 수 있습니다. 이것은 디스플레이의 결함은 아닙니다.
펜 사양
감지 기술 전자기 유도 기술
작업영역 294 x 165mm
해상도 0.01mm/포인트(2540lpi)
펜 기울기 지원 ○
압력 레벨 4,096개 레벨
통신 인터페이스 USB
전원 어댑터
입력 전압 100 ~ 240VAC, 50/60Hz
출력 전압 9 VDC, 2.77 A
스타일러스 펜
크기(길이 x 깊이) 150 x 9.8mm
중량 9.7g
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重要產品資訊 — 有限版本
如需「Wacom One重要產品資訊」文件的完整版本，請
前往www.wacom.com，並按一下「支援」。

保固聲明
保固：1年：美國、加拿大、中美洲、南美洲、加勒比海
地區及亞太地區。

安全措施 
– 為了確保安全使用產品，請務必遵循本指南的所有說
明、注意及警告事項。否則可能會造成危險，而且您的保
修也可能失效。
如果在本檔案、快速入門指南和目錄中所述的規格、條
件、說明和環境範圍之外處理產品，Wacom對任何損壞
或利益損失（包括維修或更換）概不負責。
詳情請參見wacom.com的「支援」部分。
– 以不當的方式設定、使用或保養產品，會增加意外或人
身傷害的風險。 
– 除Wacom公司或Wacom授權的維修廠之外，不得且
不允許任何第三方折開或修改產品。 
– 請避免孩童戲玩包裝材料或包裝紙，可能會導致窒息的
危險。
– 以身體的同一個部位長時間接觸本產品（LCD面板及其
他地方）可能會導致身體低溫燙傷。避免以身體的同一個
部位長時間接觸本產品。
– 請務必妥善處置本產品，並依照當地法令和法律處理廢
棄物。
– 僅使用Wacom指定用於本產品的電源轉換器。如果使
用不同類型的電源轉換器，可能會導致產品故障、損壞或
起火。使用不同的電源轉換器將使您的保修失效。
– 請勿在下列環境中使用或存放本產品：

• 溫度變化劇烈的環境。
• 溫度和濕度超過指定使用條件的環境（例如戶外或車
內）。
• 灰塵多的環境。
• 明火附近。

– 定期將本產品移到工作台的其他位置，避免工作台的台
面褪色或變色。
– 如果電腦的USB-C電源傳輸到Wacom One的功率小
於15W，請同時使用電源轉換器和USB-C電纜。

產品規格

一般規格 

尺寸（長x寬x高） 336 x 222 x 11.5公釐（毫米）

重量 0.95kg

操作溫度及濕度 5至40度C，濕度：30%到80%
相對濕度（未凝結）

存放溫度及濕度 -10至60度C，濕度：30%到
90%相對濕度（未凝結）

（最大存放濕度在溫度45度C時為
90%，最高存放溫度在濕度30%
時為60度C）

介面連接線 Wacom One 3 in 1 cable, 
USB-C to C Cable

輸入電壓 來自交流轉換器的DC 9V、1.52A
或更低的電壓 

能耗 通電模式（最大）：小於15W
斷電模式：0.3W或以下：
睡眠模式：1.5W或以下

USB-CTM輸出 5V/0.9A

顯示器 

螢幕尺寸 13.3英吋

長寬比 16 : 9

顯示器解析度 1920 x 1080像素

輸入視訊接頭 透過USB Type-C的DisplayPort
交替模式

檢視角度@ CR>10
（水平/垂直）

170 (85/85) / 170 (85/85) 
（典型標準值）

色深 8位

對比 1000 : 1（典型標準值）

亮度 300 cd/m2（最小值）

隨插即用 DDC/CI

LCD品質 每片LCD面板均以非常嚴格的品質
標準製造。但生產技術無法保證TFT
顯示器絕對完美無瑕。在色譜的某
些部分允許少許像素顯示錯誤的顏
色。這並不代表顯示器故障。

畫筆規格 

讀取技術 電磁共振技術 

有效工作區 294 x 165 mm

解析度 0.01公釐（毫米）/點（2540 lpi）

支援畫筆傾斜 是 

壓力感應級數 4,096級

通訊介面 USB

電源變壓器 

輸入電壓 100到240 VAC，50/60 Hz

輸出電壓 9 VDC，2.77 A

觸控筆 

尺寸（長x深） 150 x 9.8 mm

重量 9.7公克

SC:

重要产品信息 － 简版

注意事项
要获取有关Wacom One的完整版重要产品信息文档，请
访问www.wacom.com，然后点击“Support”。
– 为了确保安全使用产品，请务必遵循本指南的所有说明、
注意及警告事项。否则可能会造成危险，而且您的保修也
可能失效。
如果在本文档、快速入门指南和目录中所述的规格、条件、
说明和环境范围之外处理本产品，Wacom对任何损坏或
利益损失（包括维修或更换）概不负责。
详情请参见wacom.com的“支持”部分。
– 本产品设置、使用或照管不当会增加发生事故或人身伤
害的风险。 
– 除Wacom公司或Wacom授权的维修者之外，不得且
不允许任何第三方拆卸或修改产品。
– 不要让儿童玩耍包装材料或包装纸，这存在着窒息危险。
– 以身体的同一部位长时间接触本产品（LCD面板及其他
地方）可能会导致身体低温烫伤。请避免身体的同一部位
长时间接触本产品。
– 请务必正确处置本产品，依据当地条例和法律管理弃置
物。
– 仅使用Wacom指定用于本产品的电源适配器。如果使
用不同类型的电源适配器，可能会导致产品故障、损坏或
起火。使用不同的电源适配器将使保修失效。
– 请勿在以下环境中使用或存放本产品 ：

• 受温度大幅波动影响的环境。
• 受超出指定使用条件（例如户外或车内）的温度及湿
度范围影响的环境。
• 受粉尘影响的环境。
• 明火附近。

– 定期将该产品移到工作面上的其他位置，以防止出现永
久褪色或者表面外观出现变化。
– 如果电脑的USB-C电源传输到Wacom One的功率小于
15W，请同时使用电源适配器和USB-C电缆。

产品规格

一般规格 

尺寸（长 x 宽 x 高） 336 x 222 x 11.5毫米

重量 0.95千克

工作温度及湿度 5至40摄氏度，湿度 ：30%至
80%相对湿度（无结露）

存储温度及湿度 -10至60摄氏度，湿度 ：30%至
90%相对湿度（无结露）

（温度为45°C时最高存放湿度为 
90%，湿度为30%时最高存放温
度为60°C）

接口电缆 Wacom One 3 in 1 cable, 
USB-C to C Cable

输入电压 来自交流电源适配器的DC 9 V、
1.52 A或更低的电压 

功耗 通电模式（最大）：小于15 W
断电模式 ：0.3 W或更低
待机模式 ：1.5 W或更低

USB-CTM输出 5 V/0.9 A

显示屏 

屏幕尺寸 13.3英寸

宽高比 16 : 9

显示器分辨率 1920 x 1080像素

视频输入接口 通过USB Type-C的DisplayPort
交替模式

CR>10时视角
（水平/垂直）

170 (85/85) / 170 (85/85) 
（典型值）

色深 8位

对比度 1000 : 1（典型值）

亮度 300 cd/m2（最小）

即插即用 DDC/CI

LCD质量 每片LCD面板均以非常严格的质量
标准制造。但生产技术无法保证TFT
显示器绝对完美无瑕。在色谱的某
些部分允许少量像素显示错误的颜
色。这并不代表显示器故障。

笔规格 

读取技术 电磁感应技术 

活动区域 294 x 165 mm

分辨率 0.01毫米/点（2540每英寸行数）

支持数字笔倾斜 是 

压力级别 4,096级

通信接口 USB

电源适配器 

输入电压 100 ～ 240伏、交流，50/60 Hz

输出电压 9伏、直流，2.77 A

手写笔 

尺寸（长 x 深） 150 x 9.8 mm

重量 9.7克

用途
Creative Pen Display（一位创作数位屏）允许数字创意
用户直接访问。屏幕上自然创作的用户体验，如传统创作
工具般准确捕获并反映用户的每一次细微笔触。

请保留此文件以便将来查看。

和冠科技（北京）有限公司
中国北京市朝阳区建国门外大街1号
中国国际贸易中心国贸西楼518室 ；邮编 ：100004
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Важная информация о продукте 
– сокращенная версия
Для ознакомления с полной версией документа 
«Важная информация о продукте» для Wacom One 
перейдите на веб-сайт www.wacom.com и выберите 
раздел «Поддержка».

Заявление о гарантии
Гарантия: 2 года в странах Европы, Африки и 
Ближнего Востока. 2-летняя гарантия при покупке в 
России.

Меры предосторожности 
– Для безопасного использования данного 
устройства рекомендуется соблюдать все инструкции 
и меры предосторожности, приведенные в 
настоящем руководстве. В противном случае может 
возникнуть опасная ситуация, а Ваша гарантия будет 
аннулирована.
Компания Wacom не несет ответственности за ущерб 
или потерю прибыли, включая ремонт или замену 
оборудования, при несоблюдении технических 
характеристик, условий, инструкций и экологических 
указаний, приведенных в настоящем документе, 
руководстве по быстрому запуску и каталогах.
Подробную информацию см. в разделе «Поддержка» 
на сайте wacom.com.
– Неправильная установка, эксплуатация или 
обслуживание данного продукта могут увеличить риск 
несчастного случая или травмы. 
– Запрещено разбирать устройство или 
модифицировать его конструкцию самостоятельно 
или с привлечением третьей стороны, отличной 
от компании Wacom или ремонтной компании, 
уполномоченной Wacom. 
– Не позволяйте детям играть с упаковочными 
или оберточными материалами, так как это может 
привести к удушью.
– Длительный контакт тела с поверхностями 
устройства (ЖК-панель и др.) может вызвать у Вас 
низкотемпературный ожог. Избегайте длительного 
контакта тела с поверхностями устройства.
– Обязательно утилизируйте устройство надлежащим 
образом в соответствии с местными законами и 
постановлениями.
– Используйте только те адаптеры питания, которые 
компания Wacom характеризует как предназначенные 
для данного устройства. При использовании другого 
типа адаптера питания возможны неисправности, 
повреждения или возгорание устройства. 
Использование других адаптеров питания приведет к 
аннулированию гарантии.

– Не используйте и не храните устройство в 
следующих местах:

• в местах с резкими колебаниями температуры;
• в местах, в которых температура и влажность 
выходят за пределы диапазонов, указанных в 
условиях эксплуатации (например, на улице или 
внутри транспортных средств);
• в пыльных помещениях;
• вблизи открытого пламени.

– Время от времени перемещайте устройство 
в другое место на рабочей поверхности, во 
избежание выцветания или изменения внешнего вида 
поверхности.
– Если подача питания от USB-C на PC к Wacom One 
составляет менее 15 Вт, используйте адаптер питания 
и кабель USB-C.

Технические характеристики 
устройства
ОБЩИЕ ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Размеры (Д x Ш x В) 336 x 222 x 11,5 мм

Вес 0,95 кг

Температура 
эксплуатации и 
относительная 
влажность

От 5 до 40 °C; относительная 
влажность: от 30 % до 80 % 
(без конденсации)

Температура и 
относительная 
влажность 
хранения

От -10 до 60 °C; относительная 
влажность: от 30 % до 90 % 
(без конденсации)
(Максимальный уровень 
влажности при хранении 
составляет 90 % при 
температуре 45 °C, а 
максимальная температура 
хранения составляет 60 °C при 
влажности 30 %.)

Интерфейсные 
кабели

Wacom One 3 in 1 cable, 
USB-C to C Cable

Входное 
напряжение

9 В постоянного тока, 
1,52 A или ниже от адаптера 
переменного тока 

Энергопотребление В режиме работы (макс.): 
менее 15 Вт;
в выключенном состоянии: 
не более 0,3 Вт;
в режиме сна: не более 1,5 Вт

ДИСПЛЕЙ

Размер экрана 13,3 дюйма 

Соотношение 
сторон

16 : 9

Разрешение 
дисплея

1920 x 1080 пикселей

Входной 
видеоразъем

Альтернативный режим 
DisplayPort через разъем USB 
типа C

Углы обзора при 
коэффициенте 
контрастности 
не ниже 10 (по 
горизонтали/
вертикали)

170 (85/85) / 170 (85/85) 
(в стандартных условиях)

Глубина цвета 8 бит

Контрастность 1000 : 1 (в стандартных 
условиях)

Яркость 300 кд/м2 (мин.)

Plug and Play DDC/CI

Качество ЖК-
панелей

Каждая ЖК-панель 
произведена в соответствии 
со строгими стандартами 
качества. Технологии 
производства не могут 
гарантировать идеальное 
качество TFT-дисплея. 
Допускается, что небольшое 
число пикселей показывает 
неверный цвет в некоторых 
частях цветового спектра. 
Это не значит, что дисплей 
неисправен.

Характеристики ПЕРА

Технология 
считывания

Технология электромагнитного 
резонанса

Рабочая область 294 x 165 мм

Разрешение 0,01 мм/точка (2540 lpi)

Поддержка наклона 
пера

Да

Уровни давления 4 096 уровней

Интерфейс связи USB

СЕТЕВОЙ АДАПТЕР

Входное 
напряжение

100–240 В пер. тока, 50/60 Гц

Выходное 
напряжение

9 В пост. тока, 2,77 A

ПЕРО СТИЛУС

Размеры 
(длина и диаметр)

150 x 9,8 мм

Вес 9,7 г

PL:

Ważne informacje o produkcie 
– wersja ograniczona
Pełną wersję dokumentu „Ważne informacje o 
produkcie” dotyczącego produktów Wacom One 
Product można znaleźć na stronie www.wacom.com w 
sekcji Support.

Oświadczenie gwarancyjne
Gwarancja: 2 lata w Europie, Afryce i na Bliskim 
Wschodzie.

Środki ostrożności 
– Aby zagwarantować bezpieczne korzystanie z 
posiadanego produktu, należy postępować zgodnie 
ze wszelkimi instrukcjami, ostrzeżeniami i uwagami 
zawartymi w niniejszym dokumencie. 
Nieprzestrzeganie powyższych może być 
niebezpieczne, a także może spowodować utratę 
gwarancji.
Wacom nie ponosi odpowiedzialności za żadne 
uszkodzenia ani utracony zysk, w tym za naprawę lub 
wymianę, w przypadku użytkowania produktu w 
sposób wykraczający poza specyfikacje, warunki i 
zakresy środowiskowe określone w niniejszym 
dokumencie, podręczniku szybkiej instalacji oraz 
katalogach.
Szczegółowe informacje można znaleźć w dziale 
„Support” („Pomoc techniczna”) na stronie 
wacom.com.
– Nieprawidłowe przygotowanie produktu do pracy, a 
także jego niewłaściwe użytkowanie lub 
konserwowanie, mogą zwiększyć ryzyko wypadku lub 
obrażeń. 
– Demontaż oraz modyfikacja produktu lub zlecenie 
ich realizacji osobom trzecim innym niż firma Wacom 
lub autoryzowany warsztat Wacom jest zabronione. 
– Nie należy pozwalać, aby dzieci bawiły się 
materiałami i taśmami pakunkowymi, ponieważ może 
to stwarzać niebezpieczeństwo udławienia lub 
uduszenia.
– Przyłożenie części ciała na długi czas do produktu 
(paneli LCD lub innych miejsc) może spowodować 
oparzenia niskotemperaturowe. Należy unikać 
dotykania produktu tą samą częścią ciała przez 
dłuższy czas.
– Należy pamiętać o odpowiedniej utylizacji 
produktu w zgodzie z obowiązującymi przepisami.
– Należy używać wyłącznie zasilacza 
rekomendowanego przez Wacom do stosowania z 
posiadanym produktem. Zastosowanie innego typu 
zasilacza może powodować wadliwe działanie, 
uszkodzenie lub zapalenie się produktu. Użycie 
zasilacza innego typu skutkuje unieważnieniem 
gwarancji.
– Produktu nie wolno używać ani przechowywać w 
następujących warunkach:

• W warunkach podatnych na duże wahania 
temperatury.
• W warunkach, w których temperatura i 
wilgotność przekracza określone warunki 
użytkowania (na przykład poza budynkami lub 
wewnątrz pojazdów).
• W warunkach narażonych na pył i kurz.
• W pobliżu otwartego ognia.

– Należy okresowo przenosić produkt w inne miejsce 
na powierzchni roboczej, aby uniknąć całkowitego 
odbarwienia lub zmian wyglądu powierzchni roboczej.
– Jeśli zasilanie Wacom One pochodzące z gniazda 
USB-C komputera jest mniejsze niż 15 W, należy 
użyć zarówno zasilacza, jak i kabla USB-C.

Dane techniczne produktu
OGÓLNE DANE TECHNICZNE

Wymiary 
(dł. x szer. x wys.)

336 x 222 x 11,5 mm

Waga 0,95 kg

Dopuszczalna 
temperatura i 
wilgotność 
podczas 
eksploatacji

od 5 do 40 stopni Celsjusza, 
wilgotność: od 30% do 80% 
wilgotności względnej (bez 
kondensacji)

Dopuszczalna 
temperatura i 
wilgotność 
podczas 
przechowywania

od -10 do 60 stopni Celsjusza, 
wilgotność: od 30% do 90% 
wilgotności względnej (bez 
kondensacji)
(maksymalna dopuszczalna 
wilgotność podczas 
przechowywania wynosi 90% 
przy temperaturze 45°C, 
natomiast maksymalna 
temperatura podczas 
przechowywania wynosi 60°C 
przy wilgotności 30%)

Przewody 
interfejsu

Wacom One 3 in 1 cable, 
USB-C to C Cable

Napięcie 
wejściowe

DC 9 V, 1,52 A lub mniej 
z zasilacza AC 

Pobór prądu W trybie wł. zasilania (MAKS.): 
poniżej 15 W
W trybie wył. zasilania: 
0,3 W lub poniżej
W trybie uśpienia: 
1,5 W lub poniżej

EKRAN

Rozmiary ekranu 13,3 cala

Proporcje 16 : 9

Rozdzielczość 
wyświetlacza

1920 x 1080 pikseli

Złącze 
wejściowego 
sygnału wideo

Tryb alternatywny DisplayPort 
przez USB typu C

Kąty widzenia 
@ CR>10  
(w poziomie/
pionie)

170 (85/85) / 170 (85/85) 
(standardowo)

Głębia koloru 8 bitów

Współczynnik 
kontrastu

1000 : 1 (standardowo)

Jasność 300 cd/m2 (min.)

Plug and Play DDC/CI

Jakość 
wyświetlacza LCD

Każdy panel LCD jest 
wytwarzany przy zachowaniu 
najwyższych standardów 
jakościowych. Technologia 
produkcji nie może zapewnić 
całkowicie doskonałego 
wyświetlacza TFT. Dopuszcza 
się występowanie niewielkiej 
liczby pikseli nieprawidłowo 
odwzorowujących barwy w 
pewnej części widma kolorów. 
Występowanie takich pikseli nie 
oznacza, że ekran jest 
uszkodzony.

Dane techniczne PIÓRA

Technologia 
odczytu

Technologia rezonansu 
elektromagnetycznego

Obszar aktywny 294 x 165 mm

Rozdzielczość 0,01 mm/punkt (2540 lpi)

Obsługa 
nachylenia pióra

Tak

Poziomy nacisku 4 096 poziomy

Interfejs USB

ZASILACZ

Napięcie 
wejściowe

100–240 V prądu 
przemiennego, 50/60 Hz

Napięcie 
wyjściowe

9 V prądu stałego, 2,77 A

PIÓRO DO EKRANÓW DOTYKOWYCH

Wymiary 
(wys. x gł.)

150 x 9,8 mm

Waga 9,7 g

CS:

Důležité informace o produktu – 
zkrácená verze
Kompletní verzi dokumentu Důležité informace 
o produktu Wacom One najdete na webu 
www.wacom.com v nabídce Support (Podpora).

Prohlášení o záruce
Záruka: 2 roky v Evropě, Africe a na Středním 
východě.

Bezpečnostní opatření 
– Abyste zajistili bezpečné fungování výrobku, je 
nutné dodržovat všechny pokyny a dbát na všechna 
upozornění a varování uvedená v této příručce. V 
případě jejich nedodržení může dojít ke způsobení 
újmy na zdraví a také ke zneplatnění záruky.
Při nedodržování specifikací, podmínek, pokynů a 
prostředí stanovených v tomto dokumentu, stručném 
návodu k obsluze a v katalozích společnost Wacom 
neodpovídá za žádnou škodu ani ušlý zisk a 
neposkytuje opravy ani výměny.
Podrobné informace najdete v části „support“ 
(Podpora) na webu wacom.com.
– Nesprávné nastavení, používání nebo údržba 
tohoto výrobku může zvýšit riziko nehody nebo 
zranění osob. 
– Výrobek se nepokoušejte sami opravit nebo 
upravit a nedovolte to ani žádné třetí straně kromě 
společnosti Wacom nebo autorizovaného servisu 
společnosti Wacom. 
– Zabraňte dětem v hraní s veškerými obalovými 
materiály, protože může existovat nebezpečí udušení.
– Pokud se budete stejnou částí těla výrobku (panelů 
LCD a dalších míst) dotýkat po delší dobu, může 
dojít ke vzniku popálenin na těle působením nízké 
teploty. Nedotýkejte se výrobku stejnou částí těla po 
delší dobu.
– Zajistěte, aby byl výrobek likvidován správně 
a v souladu s místními předpisy a zákony.
– Používejte pouze napájecí adaptér, který 
společnost Wacom specifikovala pro použití s tímto 
výrobkem. Při použití jiného typu napájecího 
adaptéru může dojít k poruše, poškození nebo 
vznícení výrobku. Použitím jiného typu napájecího 
adaptéru se záruka stává neplatnou.
– Výrobek nepoužívejte ani neskladujte 
v následujících prostředích:

• Prostředí podléhající výrazným výkyvům teplot.
• Prostředí s teplotou a vlhkostí v takovém rozsahu, 
který neodpovídá uvedeným podmínkám používání 
(například venku nebo ve vozidlech).
• Prašné prostředí.
• V blízkosti otevřeného ohně.

– Výrobek pravidelně přemísťujte na jiné místo 
pracovní plochy, abyste zabránili trvalému 
odbarvování nebo změně vzhledu povrchu.
– Pokud je napětí dodávané z PC přes rozhraní 
USB-C do tabletu Wacom One nižší než 15 W, 
používejte napájecí adaptér i kabel USB-C.

Údaje o produktu
OBECNÉ SPECIFIKACE

Rozměry (D x Š x V) 336 x 222 x 11,5 mm

Hmotnost 0,95 kg

Provozní teplota 
a vlhkost vzduchu

5 až 40 stupňů C,  
vlhkost: 30 % až 80 % RV 
(nekondenzující)

Skladovací teplota 
a vlhkost vzduchu

-10 až 60 stupňů C,  
vlhkost: 30 % až 90 % RV 
(nekondenzující)
(Maximální skladovací vlhkost 
je 90 % při teplotě 
45 stupňů C, a maximální 
skladovací teplota je 
60 stupňů C při vlhkosti 
30 %.)

Kabely rozhraní Wacom One 3 in 1 cable, 
USB-C to C Cable

Vstupní napětí 9 V DC, 1,52 A nebo nižší 
z AC adaptéru 

Spotřeba energie Režim zapnutí napájení 
(maximálně): méně než 15 W
Režim vypnutí napájení:  
Do 0,3 W nebo méně
Úsporný režim:  
1,5 W nebo méně

DISPLEJ

Rozměry obrazovky 13,3"

Poměr stran 16 : 9

Rozlišení displeje 1920 x 1080 pixelů

Konektor vstupu 
videa

DisplayPort Alternate Mode 
přes USB typu C

Úhly sledování @ 
CR>10 (horizontální/
vertikální)

170 (85/85) / 170 (85/85) (typ)

Barevná hloubka 8 bitů

Kontrastní poměr 1000 : 1 (typ)

Jas 300 cd/m2 (min)

Plug and Play DDC/CI

Kvalita LCD Při výrobě každého z panelů 
LCD se uplatňují velmi přísné 
standardy kvality. Výrobní 
postupy nemohou zaručit 
zcela dokonalý displej TFT. 
Malé množství pixelů se může 
pro některé části barevného 
spektra zobrazovat ve špatné 
barvě. Neznamená to závadu 
displeje.

Specifikace PERA

Čtecí technologie Technologie 
elektromagnetické rezonance

Aktivní oblast 294 x 165 mm

Rozlišení 0,01 mm/bod (2540 lpi)

Podpora náklonu 
pera

Ano

Úrovně přítlaku 4 096 úrovní

Komunikační 
rozhraní

USB

NAPÁJECÍ ADAPTÉR

Vstupní napětí 100 až 240 V AC, 50/60 Hz

Výstupní napětí 9 V DC, 2,77 A

DOTYKOVÉ PERO

Rozměr 
(délka x průměr)

150 x 9,8 mm

Hmotnost 9,7 g

BG:

Важна информация за продукта 
– ограничена версия
За пълната версия на документа за важна 
информация за Wacom One отидете на 
www.wacom.com и щракнете върху Support 
(Поддръжка).

Декларация за гаранция
Гаранция: 2 години в Европа, Африка и Близкия 
Изток.

Предпазни мерки 
– За да се гарантира безопасната експлоатация 
на продукта, не забравяйте да следвате всички 
инструкции, предпазни мерки и предупреждения, 
дадени в това ръководство. Неспазването им може 
да доведе до опасност, както и до отпадане на 
гаранцията.
Wacom не носи отговорност за повреди или 
пропуснати ползи, нито има задължението да 
ремонтира или подмени продукта, когато с него 
се борави не по предназначение, при неспазване 
на указанията и климатичните условия, посочени 
в този документ, ръководството за бърз старт и в 
каталозите.
За подробности, моля, вижте „Support“ (Поддръжка) 
на wacom.com.
– Неправилната настройка, използване или 
пренасяне на този продукт може да повиши 
опасността от инцидент или нараняване. 
– Не разглобявайте и не модифицирайте продукта, 
и не позволявайте да правят това на трети лица, 
различни от фирма на Wacom или оторизиран сервиз 
на Wacom.
– Не позволявайте децата да играят с опаковъчните 
материали или опаковки, тъй като има опасност от 
задавяне или задушаване.
– Допирането на една и съща част на тялото 
към продукта (LCD панели и други части) за 
продължителни периоди от време може да доведе 
до нискотемпературни изгаряния. Избягвайте да 
допирате продукта с една и съща част на тялото си 
за продължителни периоди от време.
– Изхвърлянето на продукта следва да се извърши по 
правилен начин и в съответствие с местните закони и 
разпоредби.
– За захранване на продукта използвайте единствено 
посочения от Wacom адаптер. Използването на 
различен вид захранващ адаптер може да причини 
неизправност, повреда или възпламеняване на 
продукта. Използването на различен захранващ 
адаптер ще анулира Вашата гаранция.
– Не използвайте и не съхранявайте продукта при 
следните условия:

• Среда с големи колебания в температурата.
• Среда, подлежаща на температури и влажност, 
които надхвърлят определените условия за 
употреба (като например на открито или вътре в 
превозно средство).
• Прашна среда.
• Близо до открит огън.

– Премествайте продукта периодично на различно 
място върху работната повърхност, за да избегнете 
трайно обезцветяване или промяна във външния ѝ 
вид.
– Ако захранването от USB-C порта на компютъра 
към Wacom One е по-малко от 15 W, използвайте 
едновременно захранващия адаптер и USB-C кабела.

Технически характеристики на 
продукта
ОБЩИ ТЕХНИЧЕСКИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Размери 
(Д x Ш x В)

336 x 222 x 11,5 mm

Тегло 0,95 kg

Работна 
температура и 
влажност

5 до 40 градуса C,  
влажност: 30% до 80% RH  
(без кондензация)

Температура на 
съхранение и 
влажност

-10 до 60 градуса C,  
влажност: 30% до 90% RH 
(без кондензация)
(Максималната влажност 
на съхранение е 90% при 
температура от 45 градуса C, а 
максималната температура на 
съхранение е 60 градуса C при 
влажност от 30%)

Интерфейсни 
кабели

Wacom One 3 in 1 cable, 
USB-C to C Cable

Входно 
напрежение

DC 9 V, 1,52 A или по-малко от 
AC адаптер 

Консумация на 
енергия

Режим ВКЛ. (МАКС.): 
по-малко от 15 W
Режим ИЗКЛ.: 0,3 W или по-малко
Спящ режим: 1,5 W или по-малко

ДИСПЛЕЙ

Размер на екрана 13,3 инча

Съотношение 16 : 9

Разделителна 
способност на 
дисплея

1920 x 1080 пиксела

Вход за 
видеоконектор

Алтернативен режим за DisplayPort 
през USB тип C

Зрителни 
ъгли @ CR>10 
(хоризонтални/
вертикални)

170 (85/85) / 170 (85/85) (типично)

Дълбочина на 
цветовете

8 битова

Коефициент на 
контрастност

1000 : 1 (типично)

Яркост 300 cd/m2 (мин.)

Plug and Play DDC/CI

LCD качество Всеки LCD панел се произвежда 
при много строги стандарти 
за качество. Технологията 
на производство не може да 
гарантира абсолютно перфектен 
TFT екран. Допустимо е малък 
брой пиксели да показват 
погрешен цвят за някои части 
на цветовия спектър. Това не 
означава, че екранът е дефектен.

ТЕХНИЧЕСКИ ХАРАКТЕРИСТИКИ НА ПИСАЛКАТА

Технология за 
четене

Технология на електромагнитния 
резонанс

Активна зона 294 x 165 mm

Резолюция 0,01 mm/точка (2540 lpi)

Поддръжка 
на наклон на 
писалката

Да

Нива на натиск 4 096 нива

Комуникационен 
интерфейс

USB

ЗАХРАНВАЩ АДАПТЕР

Входно 
напрежение

100 до 240 VAC, 50/60 Hz

Изходно 
напрежение

9 VDC, 2,77 A

ПИСАЛКА

Размер (Д x В) 150 x 9,8 mm

Тегло 9,7 g

FI:

Tärkeitä tuotetietoja lyhyesti
Wacom One tärkeät tuotetiedot löytyvät 
kokonaisuudessaan osoitteesta www.wacom.com 
kohdasta Support (Tuki).

Takuulauseke
Takuu: 2 vuotta Euroopassa, Afrikassa ja 
Lähi-idässä.

Huomioitavaa 
– Varmistaaksesi tuotteen turvallisen käytön, 
noudata kaikkia tässä oppaassa olevia ohjeita, 
huomautuksia ja varoituksia. Niiden noudattamatta 
jättäminen voi olla vaarallista ja saattaa myös 
mitätöidä takuusi.
Wacom ei ole vastuussa mistään vahingosta tai 
menetetystä voitosta, mukaan lukien korjaus tai 
vaihto, jos tuotetta käsitellään tässä asiakirjassa, 
pikaoppaassa ja luetteloissa ilmoitettujen eritelmien, 
olosuhteiden, ohjeiden ja ympäristörajojen 
ulkopuolella.
Katso lisätietoja kohdasta ”support” (tuki) 
osoitteessa wacom.com.
– Tämän tuotteen vääränlainen määrittäminen, 
käyttäminen tai käsittely voi kasvattaa vahinkojen ja 
tapaturmien riskiä. 
– Älä purkaa tai muuta tuotetta, äläkä anna muiden 
kuin Wacom-yrityksen tai Wacomin valtuuttaman 
korjaamon purkaa tai muuttaa sitä. 
– Estä lapsia leikkimästä pakkausmateriaaleilla tai 
käärepapereilla, sillä ne voivat aiheuttaa 
kuristumis- tai tukehtumisvaaran.
– Saman kehonosan koskettaminen tuotteeseen 
(LCD-paneeleihin ja muihin alueisiin) pidempiä aikoja 
voi aiheuttaa matalalämpöisiä palovammoja kehoosi. 
Vältä koskettamasta tuotetta samalla kehonosalla 
pidempiä aikoja.
– Hävitä tuote asianmukaisesti paikallisten lakien ja 
määräysten mukaan.
– Käytä vain Wacomin tuotteen kanssa 
käytettäväksi määrittelemää virtasovitinta. Jos 
käytetään muunlaista virtasovitinta, se voi aiheuttaa 
tuotteen toimintahäiriöitä, vaurioita tai syttymistä 
tuleen. Muun virtasovittimen käyttö mitätöi takuusi.
– Älä käytä tai säilytä laitetta seuraavissa 
ympäristöissä:

• Ympäristöissä, joissa lämpötilat vaihtelevat 
suuresti.
• Ympäristöissä, joiden lämpötila ja kosteus 
ylittävät määritetyt käyttöolosuhteet (esimerkiksi 
ulkotiloissa tai ajoneuvoissa).
• Pölyisissä ympäristöissä.
• Avotulen lähettyvillä.

– Siirrä tuotetta säännöllisin väliajoin työtasollasi, 
jotta sen pinnalle ei aiheudu pysyviä värinmuutoksia 
tai muita kosmeettisia muutoksia.
– Jos tietokoneen USB-C-virransyöttö Wacom 
Onelle on alle 15 W, käytä sekä virtasovitinta että 
USB-C-kaapelia.

Tuotetiedot
YLEISET TEKNISET TIEDOT

Mitat (P x L x K) 336 x 222 x 11,5 mm

Paino 0,95 kg

Käyttölämpötila 
ja ilmankosteus

5...40 °C, ilmankosteus: 
30–80 % RH (ei-tiivistyvä)

Säilytyslämpötila 
ja ilmankosteus

-10...60 °C, ilmankosteus: 
30−90 % RH (ei-tiivistyvä)
(Lämpötilan ollessa +45 °C 
suurin sallittu säilytyskosteus on 
90 %, ja kosteuden ollessa 30 % 
suurin sallittu säilytyslämpötila 
on 60 °C.)

Liitäntäkaapelit Wacom One 3 in 1 cable, 
USB-C to C Cable

Tulojännite DC 9 V, 1,52 A tai alhaisempi 
vaihtovirtasovittimesta 

Virrankulutus Virta PÄÄLLE -tila (MAX): 
alle 15 W
Virta POIS -tila:  
0,3 W tai vähemmän
Virta torkkutilassa:  
1,5 W tai vähemmän

NÄYTTÖ

Näytön koko 13,3"

Kuvasuhde 16 : 9

Näytön resoluutio 1920 x 1080 pikseliä

Videotuloliitäntä Vaihtoehtoinen DisplayPort-tila 
USB Type-C:n kautta

Katselukulmat, 
kun CR>10 
(vaaka/pysty)

170 (85/85) / 170 (85/85) (tav)

Värin syvyys 8 bittiä

Kontrastisuhde 1000 : 1 (tav)

Kirkkaus 300 cd/m2 (min)

Plug and Play DDC/CI

LCD-näytön laatu Jokainen LCD-paneeli 
valmistetaan erittäin tiukkojen 
laatustandardien mukaisesti. 
Tuotantotekniikat eivät voi taata 
aivan täydellistä TFT-näyttöä. 
Pieni määrä pikseleitä voi 
näyttää väärää väriä joissakin 
värispektrin osissa. Tämä ei 
tarkoita, että näyttö on viallinen.

KYNÄN TIEDOT

Lukutekniikka Sähkömagneettiseen 
resonanssiin perustuva tekniikka

Aktiivinen alue 294 x 165 mm

Resoluutio 0,01 mm/piste (2540 lpi)

Kynän kallistus 
tuettu

Kyllä

Painetasot 4 096 tasoa

Liitäntä USB

VIRTALÄHDE

Tulojännite 100–240 VAC, 50/60 Hz

Lähtöjännite 9 VDC, 2,77 A

KOSKETUSKYNÄ

Mitta (P x H) 150 x 9,8 mm

Paino 9,7 g

TR:

Önemli Ürün Bilgileri – 
Sınırlı Sürüm
Wacom One Önemli Ürün Bilgileri belgesinin tam 
sürümü için www.wacom.com adresine gidin ve 
Support (Destek) öğesine tıklayın.

Garanti bildirimi
Garanti: Avrupa, Afrika ve Orta Doğu için 2 yıl.

Önlem 
–Ürünün güvenli bir şekilde çalıştırılabilmesi için bu 
kılavuzda yer alan tüm talimatları, önlemleri ve 
uyarıları uygulayın. Aksine davranış tehlikeli olabilir 
ve garantinizi geçersiz kılabilir.
Wacom bu belgede, hızlı başlangıç kılavuzunda ve 
kataloglarda belirtilen spesifikasyonlar, koşullar ve 
çevresel kapsamlar dışında davranılması durumunda, 
onarım ve değiştirme dahil olmak üzere hiçbir hasar 
veya kâr kaybından dolayı sorumlu değildir.
Ayrıntılar için lütfen wacom.com sitesindeki “support” 
(destek) bölümüne bakın.
– Ürünün yanlış kurulması ya da kullanılması veya 
ürünün bakımının düzgün yapılmaması, kaza veya 
yaralanma riskini artırabilir. 
– Bir Wacom kuruluşu ya da Wacom onaylı bir 
tamirci dışında hiçbir üçüncü tarafın ürünü 
sökmesine veya değiştirmesine izin vermeyin. 
– Çocukların ambalaj malzemeleri veya paket 
kağıdıyla oynamalarına izin vermeyin. Aksi durumda 
boğulma veya nefes alamama tehlikesi doğabilir.
– Ürüne (LCD panelleri ve diğer alanlar) aynı organla 
uzun süre dokunulduğunda sıcaklık nedeniyle 
vücudunuzda hafif şiddette yanıklar görülebilir. 
Ürüne aynı organla uzun süre dokunmaktan kaçının.
– Ürünü uygun şekilde bertaraf ettiğinizden ve 
bertaraf şeklinin yerel yönetmeliklere ve kanunlara 
uygun olduğundan emin olun.
– Sadece ürünle kullanılmak üzere Wacom 
tarafından belirtilmiş bir güç adaptörü kullanın. Farklı 
tipte bir güç adaptörü kullanılması; ürünün 
arızalanmasına, zarar görmesine veya tutuşmasına 
neden olabilir. Farklı bir güç adaptörünün kullanılması 
garantinizi geçersiz kılar.
– Ürünü aşağıdaki ortamlarda kullanmayın ve 
saklamayın:

• Ciddi sıcaklık dalgalanmaları görülen ortamlar.
• Belirtilen kullanım koşullarını aşan sıcaklık ve 
nem aralıklarının görüldüğü ortamlar (örneğin açık 
hava veya araçların içi).
• Tozlu ortamlar.
• Açık alevlere yakın yerler.

– Yüzeyde sürekli renk kaybı veya başka değişiklikler 
olmasını önlemek için ürünün çalışma alanınızdaki 
yerini düzenli aralıklarla değiştirin.
– PC’nin USB-C üzerinden Wacom One’a sağladığı 
güç 15W’tan düşükse hem Güç Adaptörünü, hem de 
USB-C kablosunu kullanın.

Ürün Teknik Özellikleri
GENEL TEKNİK ÖZELLİKLER

Boyutlar 
(U x G x Y)

336 x 222 x 11,5 mm

Ağırlık 0,95 kg

Çalışma sıcaklığı 
ve nemi

5 ila 40°C,  
Nem: %30-%80 RH 
(yoğuşmasız)

Saklama sıcaklığı 
ve nemi

-10 ila 60°C, Nem: %30-%90 
RH (yoğuşmasız)
(45°C sıcaklıkta maksimum 
saklama nemi %90’dir. %30 
nemde maksimum saklama 
sıcaklığı 60°C’dir.)

Arayüz Kabloları Wacom One 3 in 1 cable, 
USB-C to C Cable

Giriş gerilimi AC adaptörden DC 9 V,  
1,52 A veya daha düşük 

Güç Tüketimi Güç AÇIK modu (MAKS): 
15 W’tan az
Güç KAPALI modu:  
0,3 W veya daha azı
Uyku modu:  
1,5 W veya daha azı

EKRAN

Ekran Boyutu 13,3 inç

En-Boy oranı 16 : 9

Ekran çözünürlüğü 1920 x 1080 piksel

Giriş Video 
Konektörü

USB C-Tipi üzerinden 
DisplayPort Alternatif Mod

Görüntüleme 
Açıları, CR>10 
(yatay/dikey)

170 (85/85) / 170 (85/85) (tipik)

Renk derinliği 8 bit

Kontrast Oranı 1000 : 1 (tipik)

Parlaklık 300 cd/m2 (min)

Tak ve Kullan DDC/CI

LCD kalitesi Her LCD paneli son derece sıkı 
kalite standartlarına göre 
üretilmiştir. Üretim teknikleri 
TFT ekranın tamamen kusursuz 
olacağını garanti edemez. 
Az sayıda piksel renk 
spektrumunun bazı 
bölümlerinde hatalı renkler 
gösterebilir. Bu durum ekranın 
kusurlu olduğu anlamına gelmez.

KALEM Teknik Özellikleri

Okuma Teknolojisi Elektromanyetik rezonans 
teknolojisi

Aktif Alan 294 x 165 mm

Çözünürlük 0,01 mm/nokta (2540 lpi)

Kalem eğme 
desteklenir

Evet

Basınç seviyeleri 4.096 seviye

İletişim Arayüzü USB

GÜÇ ADAPTÖRÜ

Giriş gerilimi 100 ila 240 VAC, 50/60 Hz

Çıkış gerilimi 9 VDC, 2,77 A

EKRAN KALEMİ

Boyut (U x D) 150 x 9,8 mm

Ağırlık 9,7 g
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معلومات مھمة عن المنتج - إصدار محدود
بیان الضمان

الضمان: سنة واحدة في الولایات المتحدة الأمریكیة، وكندا، وأمریكا الوسطى، 
وأمریكا الجنوبیة، ومنطقة البحر الكاریبي، وآسیا والمحیط الھادئ. سنتان في 

أوروبا، وأفریقیا، والشرق الأوسط.

احتیاطات
للحصول على الإصدار الكامل من وثیقة معلومات مھمة عن المنتج الخاصة

بـ Wacom One، انتقل إلى www.wacom.com وانقر فوق "الدعم".
– لضمان التشغیل الآمن للمنتج، تأكد من اتباع جمیع الإرشادات، والتنبیھات، 

والتحذیرات الموجودة في ھذا الدلیل. قد یؤدي عدم القیام بذلك أیضًا إلى إبطال 
الضمان.

لا تتحمل Wacom أیة مسؤولیة عن أي ضرر أو ربح مفقود، بما في ذلك 
الإصلاح أو الاستبدال، عند التعامل مع المنتج بما یتجاوز المواصفات والشروط 

والنطاق البیئي المنصوص علیھ في ھذا الدلیل والكتالوجات.
.wacom.com لمزید من التفاصیل، یرُجى الرجوع إلى "الدعم" على

– قد یؤدي إعداد ھذا المنتج أو استخدامھ أو العنایة بھ بشكل غیر صحیح إلى زیادة 
خطر وقوع حادث أو إصابة بشریة. 

– تجنب فك المنتج أو إجراء أي تعدیل علیھ. لا تتحمل شركة Wacom أیة 
مسؤولیة عن إصلاح المنتج أو استبدالھ.

– یجب منع الأطفال من اللعب بأیة مواد تعبئة أو تغلیف، حیث قد یكون ھناك 
خطر حدوث اختناق.

– قد تؤدي ملامسة نفس الجزء من جسمك للمنتج (لوحات شاشة LCD وغیرھا 
من المناطق) لفترات طویلة إلى حدوث حروق في درجات الحرارة المنخفضة. 

تجنب ملامسة المنتج بنفس الجزء من جسمك لفترات طویلة.
– تأكد من التخلص من المنتج بشكل صحیح وإدارة عملیة التخلص وفقاً للوائح 

والقوانین المحلیة لدیك.
– استخدم فقط محول الطاقة المخصص للاستخدام مع المنتج. في حالة استخدام 

نوع مختلف من محولات الطاقة، فقد یتسبب ذلك في حدوث عطل بالمنتج أو تلفھ 
أو نشوب حریق. سیؤدي استخدام محول طاقة مختلف إلى إبطال الضمان.

– تجنب استخدام المنتج أو تخزینھ في البیئات التالیة:
• البیئات المعرضة لتقلبات شدیدة في درجات الحرارة.

• البیئات المعرضة لنطاقات درجات الحرارة والرطوبة التي تتجاوز ظروف 
الاستخدام المحددة (على سبیل المثال، في الھواء الطلق أو داخل المركبات).

• البیئات المعرضة للأجواء المتربة.
• بالقرب من اللھب المكشوف.

– انقل المنتج بشكل دوري إلى مكان آخر على سطح العمل لتجنب تغیر اللون أو 
تغییر مظھر السطح بشكل دائم.

 Wacom الخاص بجھاز الكمبیوتر إلى USB-C إذا كان توصیل الطاقة عبر –
.USB-C أقل من ۱٥ وات، فاستخدم كلاً من محول الطاقة وكابل One

مواصفات المنتج

۳۳٦ × ۲۲۲ × ۱۱٫٥ مم

۰٫۹٥ كجم

من ٥ إلى ٤۰ درجات مئویة،
الرطوبة: من ۳۰٪ إلى ۸۰٪ رطوبة نسبیة 

(دون تكاثف)

من -۱۰ إلى ٦۰ درجات مئویة،
الرطوبة: من ۳۰٪ إلى ۹۰٪ رطوبة نسبیة 

(دون تكاثف)
(الرطوبة القصوى للتخزین ٪۹۰

عند درجة حرارة ٤٥ درجة مئویة، وأقصى 
درجة حرارة للتخزین ٦۰ درجة مئویة عند 

نسبة رطوبة ٪۳۰.)

كابل USB من النوع C، كابل ۳ في ۱

تیار مستمر۹ فولت، ۱٫٥۲ أمبیر أو أقل من 
محول التیار المتردد

وضع التشغیل (الحد الأقصى): 
أقل من ۱٥ وات 

وضع إیقاف التشغیل: 
۰٫۳ وات أو أقل
وضع السكون: 

۱٫٥ وات أو أقل

۱۳٫۳ بوصة

۹ : ۱٦

۱۹۲۰ × ۱۰۸۰ بكسل

وضع تناوب DisplayPort عبر كابل 
C النوع USB

 (۸٥/۸٥) ۱۷۰ / (۸٥/۸٥) ۱۷۰
(نموذجي)

۸ بت

۱۰۰۰ : ۱ (نموذجي)

۳۰۰ شمعة/متر مربع (الحد الأدنى)

(CI) واجھة الأوامر / (DDC) قناة بیانات العرض

یتم إنتاج كل لوحة شاشة LCD وفقاً لمعاییر 
جودة صارمة للغایة. لا یمكن أن تضمن تقنیات 
الإنتاج شاشة عرض TFT مثالیة تمامًا. یسُمح 

لعدد صغیر من وحدات البكسل بإظھار لون 
خاطئ لبعض أجزاء الطیف اللوني. ھذا لا 

یعني أن الشاشة بھا عیوب.

تقنیة الرنین الكھرومغناطیسي

۲۹٤ × ۱٦٥ مم

۰٫۰۱ مم/نقطة (۲٥٤۰ خطًا لكل بوصة) 

نعم

٤۰۹٦ مستوى

USB

من ۱۰۰ إلى ۲٤۰ فولت تیار متردد، 
٦۰/٥۰ ھرتز

۹ فولت تیار مستمر، ۲٫۷۷ أمبیر (الحد الأقصى) 

۱٥۰ × ۹٫۸ مم

۹٫۷ جرام

المواصفات العامة
الأبعاد

(الطول × العرض × الارتفاع)

الوزن

درجة حرارة
التشغیل

والرطوبة

درجة حرارة
التخزین

والرطوبة

كابلات التوصیل

جھد الدخل

استھلاك الطاقة

شاشة العرض
حجم الشاشة

نسبة العرض إلى الارتفاع 

دقة شاشة العرض 

موصل إدخال
الفیدیو

زوایا العرض
۱۰<CR @
(أفقي/رأسي)

عمق اللون 

نسبة التباین 

السطوع 

التوصیل والتشغیل 

LCD جودة لوحات شاشة

مواصفات القلم
تقنیة القراءة

المنطقة النشطة

الدقة

دعم إمالة القلم

مستویات الضغط

واجھة الاتصال

محول الطاقة 
جھد الدخل 

جھد الخرج 

القلم 
الأبعاد (الطول × العمق)

الوزن

EN:

REGULATORY STATEMENT
Federal Communications Commission 
(FCC) notice:
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. 
Operation is subject to the following two conditions: 
(1) this device may not cause harmful interference, 
and (2) this device must accept any interference 
received, including interference that may cause 
undesired operation.
This equipment has been tested and found to comply 
with the limits for a Class B digital device, pursuant 
to Part 15 of FCC Rules. These limits are designed to 
provide reasonable protection against harmful 
interference in a residential installation.
This equipment generates, uses and can radiate 
radio frequency energy and, if not installed and used 
in accordance with the instructions, may cause 
harmful interference to radio communications. 
However, there is no guarantee that interference will 
not occur in a particular installation.
If this equipment does cause harmful interference to 
radio or television reception, which can be 
determined by turning the equipment off and on, the 
user is encouraged to try to correct the interference 
by one or more of the following measures: 
• Reorient or relocate the receiving antenna. 
• Increase the separation between the equipment 

and receiver. 
• Connect the equipment into an outlet on a circuit 

different from that to which the receiver is 
connected. 

• Consult the dealer or an experienced radio/TV 
technician for help. 

Changes or modifications not expressly approved by 
the party responsible for compliance could void the 
user’s authority to operate the equipment.

This transmitter must not be co-located or operated 
in conjunction with any other antenna or transmitter.

FCC Radiation Exposure Statement: 
This equipment complies with FCC radiation 
exposure limits set forth for an uncontrolled 
environment and meets the FCC radio frequency 
(RF) Exposure Guidelines. This equipment has very 
low levels of RF energy that are deemed to comply 
without testing of specific absorption ratio (SAR). 

Innovation, Science and Economic 
Development Canada
CAN ICES-003(B)/NMB-3(B)
This device contains licence-exempt transmitter(s)/
receiver(s) that comply with Innovation, Science and 
Economic Development Canada’s licence-exempt 
RSS(s). Operation is subject to the following two 
conditions:
(1) This device may not cause interference;  
(2) This device must accept any interference, 
including interference that may cause undesired 
operation of the device. 

Radiation Exposure Statement: 
The product comply with the Canada portable RF 
exposure limit set forth for an uncontrolled 
environment and are safe for intended operation as 
described in this manual. The further RF exposure 
reduction can be achieved if the product can be kept 
as far as possible from the user body or set the 
device to lower output power if such function is 
available. 

EU CONFORMITY INFORMATION 
Hereby, Wacom declares that this product 
is in compliance with RE Directive 
[2014/53/EU], ErP Directive [2009/125/EC]

and RoHS Directive [2011/65/EU].
The full text of the EU declaration of conformity is 
available at the following internet address: 
https://support.wacom.com/

Frequency Band: 562.5/531.25/593.75 kHz
Maximum Radio-Frequency Power Transmitted: 
less than -15 dBµA/m

As a member company of the 
International ENERGY STAR Program, 
we judge that this product conforms to 
the standard of of the International 
ENERGY STAR Program. 

ENVIRONMENTAL COMPLIANCE
E-Waste
Wacom Technology, as a manufacturer of electronic 
products, is subject to and fully compliant with 
eWaste legislation in various states. For more 
information on the collection sites and statewide 
eWaste recycling programs in the United States, 
please visit http://www.wacom.com/eWaste or 
call 1-800-922-6613. 

Waste Electrical and Electronic Equipment 
(WEEE) Directive 

In the European Union, this label icon 
indicates that this product should not be 
disposed of with the household waste. 
Wacom products are subject to this directive 
and therefore you should always collect 

them separately and bring them to the appropriate 
electronic waste collection point in your community 
or region to enable recovery and recycling. Please 
refer to your community information on how to 
recycle electronic waste responsibly in your region. 

For India

E-Waste
Wacom products are in conformity with the 
requirements of the reduction of hazardous 
substances of the E-waste Rule 2016.
The content of hazardous substances with the 
exemption of the applications listed in SCHEDULE III 
of the E-waste Rules;
– Not over 0.1% by weight in homogenous materials 

for Lead, Mercury, Hexavalent Chromium, 
Polybrominated biphenyls, Polybrominated 
diphenyl ethers

– Not over 0.01% by weight in homogenous 
materials for Cadmium

For the proper recycling and disposal of this product 
after its end of life, please visit our website.
Toll free number and e-mail address are also 
available on this website.
https://www.wacom.com/en-in/e-waste

Do’s: 
	9 Always look for information on the catalogue with 
our product for end-of-life equipment handling.
	9 Ensure that only Authorized Recyclers/Dismantler 
repair and handle your electronic products.
	9 Always call Nearest Wacom collection Point to 
Dispose products that have reached end-of life.
	9 Always drop your used electronic products, 
batteries or any accessories when they reach the 
end of their life at your nearest Wacom collection 
Point. 
	9 Wherever possible or as instructed, separate the 
packaging material according to responsible 
waste disposal options and sorting for recycling. 
	9 Always ensure any glass surface is protected 
against breakage.

Don’ts: 
 × Do not dismantle your electronic Products on your 
own.

 × Do not throw electronics in bins having “Do not 
Dispose” sign.

 × Do not give e-waste to informal and unorganized 
sectors like Local Scrap Dealer/Rag Pickers. 

 × Do not dispose your product in garbage bins along 
with municipal waste that ultimately reaches 
landfills. 

How to dispose a product
Carry your end of life product to the nearest 
collection Point listed on below website.
https://www.wacom.com/en-in/e-waste/e-waste- 
drop-locations

DE:

RECHTLICHE HINWEISE
EU-KONFORMITÄTSINFORMATION 

Wacom erklärt hiermit, dass dieses Produkt 
den Anforderungen der RE-Richtlinie 
[2014/53/EU], der ErP-Richtlinie [2009/125/

EC] und der RoHS-Richtlinie [2011/65/EU] entspricht.
Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung 
ist unter folgender Adresse verfügbar: 
https://support.wacom.com/

Frequenzband: 562,5/531,25/593,75 kHz
Maximale Sendeleistung: weniger als -15 dBµA/m

EINHALTUNG VON 
UMWELTSTANDARDS
EU-Richtlinie über Elektro- und Elektronik-
Altgeräte (WEEE) 

In der Europäischen Union zeigt dieses 
Symbol an, dass dieses Produkt nicht mit dem 
Hausmüll entsorgt werden soll. Für 
Wacom-Produkte gilt diese Richtlinie. Daher 
sollten diese Produkte stets getrennt 

gesammelt werden und zu den entsprechenden 
elektronischen Abfallsammlungen in Ihrer Region oder 
Gemeinde zwecks Weiterverarbeitung und Recycling 
gebracht werden. Bitte wenden Sie sich zum Thema 
Recycling elektronischer Abfälle in Ihrer Region an 
Ihre Gemeinde. 
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SC:
符合中国国家标准

GB4943.1:2011, GB9254:2008, GB17625.1:2012

环境合规性

China RoHS
产品中有害物质的名称及含量

部件名称
10  有害物质

铅 
(Pb)

汞 
(Hg)

镉 
(Cd)

六价铬
(Cr(VI))

多溴联苯 
(PBBs)

多溴二苯醚 
(PBDEs)

电路板组件 × ○ ○ ○ ○ ○

外壳 ○ ○ ○ ○ ○ ○

金属件 ○ ○ ○ ○ ○ ○

连接线 × ○ ○ ○ ○ ○

保护玻璃 ○ ○ ○ ○ ○ ○

液晶面板 × ○ ○ ○ ○ ○

电源适配器 × ○ ○ ○ ○ ○

说明书 ○ ○ ○ ○ ○ ○

触控笔 ○ ○ ○ ○ ○ ○

本表格依据SJ/T 11364的规定编制。
○： 表示该有害物质在该部件所有均质材料中的含量均在GB/T 26572规定的限量要求以下。
×： 表示该有害物质至少在该部件的某一均质材料中的含量超出GB/T 26572规定的限量要求。

SDoC

For warranty and support information, http://support.wacom.com/

NL:

WETTELIJKE VERKLARING
EU-CONFORMITEITSINFORMATIE 

Herebij verklaart Wacom dat dit product 
voldoet aan de RE-Richtlijn [2014/53/EU], 
de ErP-Richtlijn [2009/125/EC] en de 

RoHS-Richtlijn [2011/65/EU].
De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring 
is beschikbaar via het volgende internetadres: 
https://support.wacom.com/

Frequentieband: 562,5/531,25/593,75 kHz
Maximale zendkracht radiofrequentie: minder dan 
-15 dBµA/m 

MILIEURICHTLIJN
Richtlijn Afval van Elektrische en 
Elektronische Apparatuur (AEEA) 

In de Europese Unie geeft dit label aan dat 
dit product niet met het huishoudelijk afval 
mag worden weggegooid. Wacom-producten 
vallen onder de bepalingen van deze richtlijn 
en dienen apart naar het desbetreffende 

verzamelpunt voor opslag en recycling van 
elektronisch afval bij u in de buurt te worden 
gebracht. Raadpleeg de informatie voor uw buurt 
over hoe u elektronisch afval in uw regio op een 
verantwoorde manier recyclet. 

FR:

DÉCLARATIONS DE CONFORMITÉ
Innovation, Sciences et Développement 
économique Canada
CAN ICES-003(B)/NMB-3(B) 
L’émetteur/récepteur exempt de licence contenu 
dans le présent appareil est conforme aux CNR 
d’Innovation, Sciences et Développement 
économique Canada applicables aux appareils radio 
exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux 
deux conditions suivantes :
1) l’appareil ne doit pas produire de brouillage;
2) l’utilisateur de l’appareil doit accepter tout 
brouillage radioélectrique subi, même si le brouillage 
est susceptible d’en compromettre le 
fonctionnement.

Déclaration d’exposition aux radiations:
Le produit est conforme aux limites d’exposition pour 
les appareils portables RF pour les Etats-Unis et le 
Canada établies pour un environnement non 
contrôlé. Le produit est sûr pour un fonctionnement 
tel que décrit dans ce manuel. La réduction aux 
expositions RF peut être augmentée si l’appareil peut 
être conservé aussi loin que possible du corps de 
l’utilisateur ou que le dispositif est réglé sur la 
puissance de sortie la plus faible si une telle fonction 
est disponible.

INFORMATIONS DE CONFORMITÉ UE 
Par la présente, Wacom déclare que ce 
produit est conforme à la directive RE 
[2014/53/EU], à la directive ErP [2009/125/

EC] et à la directive RoHS [2011/65/EU].
Le texte intégral de la déclaration de conformité UE 
est disponible à l’adresse suivante : 
https://support.wacom.com/

Bande de fréquences : 562,5/531,25/593,75 kHz
Puissance maximale transmise par radiofréquence : 
moins de -15 dBµA/m

CONFORMITÉ AVEC LES NORMES 
ENVIRONNEMENTALES
Directive sur les déchets d’équipements 
électriques et électroniques (DEEE) 

Au sein de l’Union européenne, cette 
étiquette indique que le produit ne doit pas 
être jeté avec les déchets ménagers. Les 
produits Wacom sont soumis à cette 
Directive et doivent donc être mis au rebut 

séparément, dans un point de collecte pour les 
appareils électroniques de votre région, afin d’être 
récupéré et recyclé. Reportez-vous à la 
réglementation locale de votre pays en matière de 
recyclage des déchets d’équipements électroniques. 

IT:

DICHIARAZIONE DI LEGGE
INORMAZIONI SULLA CONFORMITÀ UE 

Con la presente, Wacom dichiara che il 
presente prodotto è conforme alla direttiva 
RE [2014/53/EU], alla direttiva ErP 

[2009/125/EC] e alla direttiva RoHS [2011/65/EU].
Il testo completo della dichiarazione di conformità 
UE è disponibile al seguente indirizzo Internet: 
https://support.wacom.com/

Banda di frequenza: 562,5/531,25/593,75 kHz
Massima potenza di radiofrequenza trasmessa: 
inferiore a -15 dBµA/m

INFORMAZIONI SULLO 
SMALTIMENTO E SUL RICICLAGGIO
Direttiva sui rifiuti di apparecchiature 
elettriche ed elettroniche (RAEE) 

Nell’Unione europea, questa icona con 
etichetta indica che tale prodotto non deve 
essere smaltito con i rifiuti domestici. I 
prodotti Wacom sono soggetti a questa 
direttiva, pertanto è necessario sempre 

raccoglierli separatamente e portarli in un centro di 
raccolta per rifiuti elettrici ed elettronici, presente nel 
comune o nella regione di appartenenza, in modo da 
consentirne il recupero e il riciclo. Fare riferimento 
alle informazioni della zona di appartenenza relative 
alle modalità di riciclo dei rifiuti elettrici ed 
elettronici in maniera responsabile nella propria 
regione. 

ES:

DECLARACIÓNES REGLAMENTARIAS
INFORMACIÓN DE CONFORMIDAD UE 

Por la presente, Wacom declara que este 
producto cumple la Directiva RE [2014/53/
EU], la Directiva ErP [2009/125/EC] y la 

Directiva RoHS [2011/65/EU].
El texto completo de la declaración de conformidad 
de la UE está disponible en la siguiente dirección de 
internet: https://support.wacom.com/

Banda de frecuencia: 562,5/531,25/593,75 kHz
Potencia de radiofrecuencia máxima transmitida: 
menos de -15 dBµA/m 

CONFORMIDAD MEDIOAMBIENTAL
Directiva sobre residuos de aparatos 
eléctricos y electrónicos (WEEE) 

En la Unión Europea, este icono de etiqueta 
indica que este producto no se debe 
desechar con los residuos domésticos. Los 
productos de Wacom están sujetos a esta 
directiva y, por tanto, deberá separarlos y 

llevarlos al punto de recogida adecuado de su 
localidad o provincia para permitir su recuperación y 
reciclaje. Consulte la información local sobre cómo 
reciclar residuos electrónicos de forma responsable 
en su provincia. 

PT:

DECLARAÇOES DE CONFORMIDADE
INFORMAÇÕES SOBRE CONFORMIDADE 
COM A UE

A Wacom declara por meio deste que este 
produto está em conformidade com a 
Diretiva RE [2014/53/EU], a Diretiva ErP 

[2009/125/EC] e a Diretiva RoHS [2011/65/EU].
O texto completo da declaração de conformidade da 
UE está disponível no seguinte endereço na internet: 
https://support.wacom.com/

Banda de frequência: 562,5/531,25/593,75 kHz
Potência máxima de radiofrequência transmitida: 
menos de -15 dBµA/m

Diretiva de descarte de equipamentos 
elétricos e eletrônicos (WEEE) 

Na União Europeia, esta etiqueta indica que 
este produto não deve ser descartado com o 
lixo comum. Os produtos da Wacom estão 
sujeitos à esta Diretiva e devem ser sempre 
coletados separadamente e levados ao 

ponto de coleta apropriado em em sua comunidade 
ou região para recuperação e reciclagem. Consulte 
as informações de sua comunidade para obter 
informações sobre como reciclar resíduos eletrônicos 
com responsabilidade em sua região. 

JP:

規制文書
VCCI（EMC）規制

この装置は、クラスB情報技術装置です。
この装置は、家庭環境で使用されているこ
とを目的としていますが、この装置がラジ
オやテレビジョン受信機に近接して使用さ

れると、受信障害を引き起こすことがあります。取扱説明書
に従って正しい取り扱いをして下さい。 VCCI-B

当社は国際エネルギースタープログラムの
参加事業者として、本製品が国際エネルギ 
ースタープログラムの基準に適合している
と判断します。

資源有効利用促進法の施行により弊社製品の回
収、リサイクル活動を行っています。
回収方法については弊社ホームページをご参照
ください。またはサポートセンターにご連絡くだ
さい。

TC:
台灣危害物質限用指令（RoHS）資訊
各產品限用有害物質（RoHS）含有情況標示於官方網站
請見http://www.wacom.com/zh-tw/support/certificates

警語：使用過度恐傷害視力
注意：使用30分鐘請休息10分鐘
未滿2歲幼兒不看螢幕，2歲以上
每天看螢幕不要超過1小時
製造廠商名稱：Qisda Optronics (Suzhou) Co., Ltd.
進口商名稱： 台灣和冠資訊科技（股）公司
 Wacom Taiwan Information Co., Ltd.
產品購買與拆封前請確認商品規格與系統需求
******請保留購買證明以確認保固期限******
進口商地址：104台北市中山區松江路237號9樓之一
客服專線：0800-500-128
全球網站：www.wacom.com

PL:

DEKLARACJE WYMAGANE PRZEZ 
ORGAN NADZORU
INFORMACJE DOTYCZĄCE ZGODNOŚCI Z 
PRZEPISAMI UE 

Niniejszym Wacom oświadcza, że ten 
produkt jest zgodny z Dyrektywą RE 
[2014/53/EU], Dyrektywą ErP [2009/125/

EC] oraz Dyrektywą RoHS [2011/65/EU].
Pełny tekst deklaracji zgodności UE dostępny jest 
pod następującym adresem internetowym: 
https://support.wacom.com/

Pasmo częstotliwości: 562,5/531,25/593,75 kHz
Maksymalna przenoszona moc częstotliwości 
radiowej: poniżej -15 dBµA/m

ZGODNOŚĆ ŚRODOWISKOWA
Dyrektywa dotycząca zużytego sprzętu 
elektrycznego i elektronicznego (WEEE) 

W Unii Europejskiej ta ikona na etykiecie 
oznacza, że zużyty produkt nie powinien być 
usuwany razem z odpadami gospodarczymi. 
Produkty firmy Wacom podlegają 
wymienionej dyrektywie, tak więc należy 

zawsze oddzielać je od innych odpadów i dostarczać 
do lokalnego punktu zbiórki produktów 
lektronicznych w celu odzyskania i recyklingu. Należy 
zapoznać się z lokalnymi przepisami dotyczącymi 
prawidłowego recyklingu odpadów elektronicznych 
obowiązującymi w danym regionie. 

TR:
Türkiye Cumhuriyeti: AEEE Yönetmeliğine Uygundur 

VN:
Vietnamese RoHS

Wacom products comply with Vietnam’s legislation

“THÔNG TƯ 30/2011/TT-BCT:Quy định tạm thời về giới 
hạn hàm lượng cho phép của một số hóa chất độc hại 
trong sản phẩm điện, điện tử” which came into effect on 
December 1, 2012.


